Pioneering for You W'lO

Wilo-Helix VE 22..., 36..., 52...
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EANVIKa

1. Fevika

1.1

TUVOTITIKA YU’ auTO TO eYXELPidLO

To MPpWTOTUTIO TWV 0dNYLWV AelToupylag ival otn
ayyAkr yAwooa. 'OAeg oL AANEG YAWOOEG AUTWY
TWV 0dNYLWV EIVaL HETAPPAOH TOU TPWTOTUTIOU.
To eyxelpidlo pe Tig 0dnyleg eykataotaong Kat
Aeltoupyiag amoteAoUV OTOLKELO OUTOU TOU
mpoiovtog. Mpémel va elvat mavta dabeopo
KOVTA OTO PNXAvnua.

H akplBng mpoooxn Kat TAPNON auTWV Twv
odnywwv eival polmobeon yla TN owoTH Xpron
KOl XELPLOPO TOU PNYavRUATog cUH@va HE TLG
TpodLaypaPEG,.

OL odnyleg eykatdotaong Kat Asitoupyiag
avtiotolyoUv OTOV TPOTO KATOOKEUNG TOU
MNXAVAPATOG KAl avtamokpivovIal ota oxUovta
TIPOTUTIA ACPANELNG KATA TO XPOVO £KSOOKG TOUG,.
ARAwonN ouppop@wong EE:

‘Eva avtiypago tng ONAwong oupuop@wong
EE amoteAel avamoomaoto TPAPA TWV 0dnylwv
Aettoupyiag,.

e TepimTwon TpomoTmoinong TWV - EKel
avVa@EPOPEVWY EEAPTNHATWY XWPLGTIpONyoUHEVN
OUVEV VONON PE TNV €TALpELd pag, n SrAwon autr)
XAVEL TNV EYKUPOTNTA TNG.

2. Ac@ahsia

2.1

10

AUTEG oL 00nyieg AelToupylag TEPLEXOUV PACLKEG
uTtodeieLg, oL OTOleg TPETEL va TnpouvTal Katd
TNV TomoBETNON, TN AELTOUPYLa KaL TN GUVTAPNON.
I’ auto To Aoyo mpemel va dtafalovtal oxL povo
amo TOV €yKATACTATN TPV aTo Tr GUvVappoAOynon
Kat tn 0fon oe Aettoupyla, aAG Kat amod To
UTLEUBUVO YO TO KELPLOPO TOU PNXAVAHATOG ELBIKO
T(POOWTILKO KL TO XPHOTH.

Mpoooyr dev TpeMeL va OIVETAL HOVO OTLG YEVIKEG
uodeielg ao@alelag autng TG mapaypdgou,
aAM\G Kat oTig edIKEG uTodeifelg ao@aleiag pe
Ta OUPPBOAC TOU TEPLYPA@OVTAL OTLG TIAPAKATW

Tapaypa@oug,

XapaktnpLotika Twv unodeiewv otig 0dnyieg
Aettoupyiag

ZUpBola

Mevikd oUPBoAO Kvduvou
Kivduvog amod nAEKTPLKI TAON
Odnyta

A&erg emonpavong:

KINAYNOZ! Apeca emikivbuvn katactach.
H pn tpnon Twv odnywv Asttoupyiag prmopel
va odnynost ot Odvato i oe Baputatoug
TPAUMATIONOUG.

MPOEIAOIMOIHZH! O XpRoTtNG PTopEL va uTtooTEl
(copapoig) tpau-patiopous. To cUpBolo «Mposido-
Toinon» onpaiver OtTL umapxet n TOavotnta
npokAnong (coPapwv) Tpaupaticpawv, av dev
An@Osi uttoyn autn n urtddeLgn.

2.2

2.3

2.4

MPOZOXH! Yrapyet Kivduvog va tipokAnOsi {nuia
OTO pnXavnpa 1} TNV eyka-tactaocn. H emonpavon
«Mpocoxn» apopa mOaveg InuLEg Aoywpn
TpNong Twv uttodeifewv.

OAHTIA: Xpriown 08nyia/utodei€n yia tov
XELPLOWO TOU TIPOLOVTOG. E@LoTa emtiong tnv
TI(POOOXI TOU Xprotn o€ TiBaveg SUOKOALEG.
Ymodeielg Tou avaypa@ovTal Tavw oTo Tpolov,
OTWG TL.X.

Ta BEAN @opag TtepLoTpOPng/pon,

evOeieLg yla TIg OUVOEDELG,

Tivakida tumou,

TPOELSOTIONTIKA AUTOKOAANTA,

TIPETEL Ta AauBAvovTtal OMwWOdATIOTE UTIOW Kal
va dlatnpoulvtal euavayvwota.

E€c1dikeuon mpoowmikou

To TPOOWTLKO TOU OOXOAElTAL PE TN
OUVOPUOAOYNON, TO XELPLOWO KAl Tn OUVTNpNnon
TipEMeL va SlaBétel Tnv amapaitntn e€etdikeuon
yU autég Tig epyacieq. O Ttopéag eubuvng,
N appodLOTNTa Kal ETMUTAPNON TOU TPOCOWTIKOU
Tpémel va puBuiovtal emokpPwg amo Tov
Xpnotn. Eav to mpoowtikd dev SlabETel Tig
amopaiTtNTEG YVWOELG, TIPETEL VA eKTALSEUTEL Kal
va AaBeLTIg arapaitnteg 0dnyieg. AuTo umopei va
yiveL, e@ooov amatteital, amd Tov Kataokeuaotr/
T(POUNBOEUTI) TOU pPNYAVIHATOG KATOTILY EVTOANG

TOU XpNoTh.

Kivduvol gav ayvonBouv ot unodeigeig acgaleiag
Eav dev tnpnBouv oL umodeielg aopaleiag
pTIOpEL va TPOKUWEL Kivduvog yla avBpwroug,
1o mepBANOV Kal yla TO pnxavnpa notnv
eykatdotaon. H pn tpnon Ttwv odnywv
ac@alelag pmopel va odnynoet oe aduvapia
dlekdiknong amolnuiwong/eyyunong.

ESIKOTEPA N N TPNON TWV KAVOVWV ao@aAeiag
MTLOpPEL va T(POKAAEDTEL TOUG £ERAG KVOUVOUG:
KwvdUvoug yla Ta TpOoWTIa aTO NAEKTPLKEG,
MNXAVIKEG 1] BAKTNPLOAOYLKEG ETILOPATELG
KwdUvoug yla to eptBaAlov Aoyw dlappor|g
ETUKIVOUVWV UNLKQV

YAKEG CnpLEg

ALOKOTIF) GNUAVTIKWY AELTOUPYLWY TNG GUOKEUNG
I TNG EYKATAOTAONG

ALOKOTIH) TWV TPoSLayeypappEVWY SLadikaotwy
OUVTIPNONG KAl ETILOKEUNG,

Epyacia TtpooEXwvTag ThV THPNON TWV
unodeifewv aopaleiag

MpémeL va Tnpouvtal ot umodeifelg ao@aleiag
TIOU TIEPLEXOVTAL OE AUTEG TIG 00nyieg Aettoupyiag,
oL LoxUovTeg eBvikol kavoviopol yia tnv Tpootaota
amd ATUXAUOTO, OTIWG KAl Ol TUXOV €0WTEPLKOL
Kavoviopol epyaoiag, Aettoupyilag Kat ao@aAeiag
amo TMAEUPAg XproTN.
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2.5

2.6

2.7

Yrodeifelg ac@aleiag yia tov xprotn

AUTI| N OUOKEeUN O&v ETILTPETETAL VA XPNOLUO-
TIOLELTAL ATIO ATOMA MPE TEPLOPLOPEVES (PUOLKEG,
KIVNTIKEG 1] SLAOVONTIKEG LKAVOTNTEG, I Tou dev
SlaBEtouv epmelpia f oXETIKEG yvwoelg (oUte amd
maldid). EKtog v emutnpouvtal and £va atouo
TOU €lval uTEUBUVO yLa TNV ao@ANELd TOUG 1] av
AapBavouv odnyieg amod autd To ATOPO OXETIKA
ME TOV TPOTO XPNONG TNG CUOKEUNG. Ta madid
TIPETIEL VA ETULTNPOUVTAL WOTE va pnv umdpel
TeplmTwon va maifouv pe T GUOKEUN).

EAv 0To TPoidV/oTNV £yKATACTAGH UTLAPYOUV
Kivouvol amo e€apTAHOTA TTOU £XOUV TIOAU
UWNAEG ] XapNAEG BepPOKPaOLEG, TIPETEL AUTA
Ta e€apTApaTa va anokAeLoToUV amo Tov uttelBuvo
XPrOTN, WOTE va pnv ta ayyiet kaveig.

OL dlatagelg mpootaciag Evavtl ayyiydatog Twv
KvoUpevwyv e€aptnudtwy (Y. Twv ouvEéopwy)
OEv ETUTPEMETAL VO ATIOPAKPUVOEL €AV TO pnxavnua
Bploketal og Aettoupyia.

Ta uypa amnoé dlappoég (r.x. otnv Toouxa afova)
ETKIVEUVWV UYpWVY AVTANONG (TLY. aTtd EKPNKTIKA,
SNANTNPLWAN, KAUTG UYPA) TIPETIEL VA ATIOHOK-
puvovTal KATA TETOLO TPOTIO, WOTE VA PNV
OUVLOTOUV TINYEG KIVOUVOU yia Tov avBpwTto Kat
To TepLBAov. MpeTeL va TnpolvTal oL BVIKES
VOHLKEG OlaTageLG.

Ta AMav eU@AEKTA UNKA TIPETIEL VO TTAPAPEVOUV
KATA Kavova PakpLd aro To mpoiov.

Mpémel va amokAeloBouv ot kivduvol Ttou
T(POEPXOVTAL ATIO TNV NAEKTPLKI| EVEPYELQ.
Mpémel va tnpnBolv oL TpodlaypapEg Tou

VDE Kal TWV TOTUKWYV ETUXELPNOEWY TIAPAYWYAS
evépyelag (AEH).

Yriodeifelg acaleiag yia epyacieg
OUVapPHOAOYNONG KAl GUVTHPNONG

O xpnotng TpemeL va @povTilel, wOTe OAEG
oL epyaocieg €AEyxou KaL GUVAPHOAOYNONG
V0 TIpaypaTomoloUvTaL anod e€0UcLodoTNPEVO Kal
£€£IOIKEUPEVO TIPOOWTIKO, TO OTIOL0 YVWPILEL TIg
odnyieg Aettoupyiag.

Ol epyacieg 0TO PNXAvNEA Kal TNV €yKATAOTAON
TPETEL VO TPAYUATOTOLOUVTIAL HOVO  OTav
N £YKATAOTAON gival eKTOG Aettoupyiag. Mpémetva
mpettat onwodnmote n Sladikacia BEong ektog
AELTOUPYLAG TOU PNXAVANATOG/TNG eyKATAGTAONS,
OTIWG TIEPLYPAPETAL OTLG 0ONYIEG EYKATAOTAONG
Kat Aettoupyiag.

ApEOWG META amMO TNV OAOKANPWON Twv
EPYAOLWV TIPETIEL VA YIVEL N ETAVEYKATA OTAON
Twv dlotalewv ao@aleiag Kal pootaciag Kat
N EMAVEVEPYOTIOINGH TOUG.

AuBaipeTEg TPOTIOTIOL|OELG KOL KATAOKEUN
avVTaAAAKTIK@V

AuBaipeTeg TPOTOTOLNOEL KAl KOTAOKEUN
aVTOAAGKTIKWY  B€touv o€  Kivduvo TNV
a0@AAELD TOU TIPOIOVTIOG KAl TOU TPOOWTILKOU
KAl OKUPWVOUV TIG SNAWOELG amo HEPOUG TOU
KATOOKEUAOTH OXETIKA LE TNV AOOAAELQ.

OL TPOTIOTIOLOELG OTO PNXAVNHA ETULTPETOVTAL
MOVO KOTOTIV OUP@WVIAG PE TOVKOTOOKEUAOTH).
AuBevtika e€aptrpata Kat avtaAAaKTIKA TOu

WILO SE 01/2016

2.8

1dilou tou kataokeuaot e€aoc@aliouv TARPN
ao@alela Aettoupyiag. H xprion e€apTnuatwy AAAng
TPOEAEUONG ATAANACOEL TOV KATAOKEUAOTH OTO
TLG EUBUVEG OXETIKA PE EVOEXOUEVEG OUVETIELEG,

AveTtitpemnTolL TpoToL Asttoupyiag

H ao@dlewa katd tn Aettoupyia Tng mapadi-
dopevng avtiiag dwa o@aliletal povo @ooov
ylvetat n mpoPAeTOpEV Xprion cUP@WVaA HE TO
KEPAAALO 4 Twv 0dnylwv Aettoupyiag. e Kapia
nepintwon dev emtpénetat va Eemepaobouv
oL OplOKEG TIHEG Tou Sidovtal oto @UANO
XOPOKTNPLOTIKWY TOU TPOLOVTOG,.

3. Metagopa Kat tpocwpivi anobnkeuon

MOAlg mapaAdBete T ouokeur, eléyEte
NV AUEOWG yia TuXOV INULEG KATA TN HETA@OPA.
AV 1 OUOKEUN €xXEL UTOOTEL {NULd Katd Tn
peTapopa, poPeite oTig amapaitnTeg SLadikaoieg
KOTA TNG HETAPOPLKNG UTNPECLOG EVTOG TNG
TpoBeopiag eyepong alwoewv.

MPOXZOXH! Kivduvog ¢nuiag e€artiag e€wtepikwv
TOPAYOVTWY. AV TIPOKELTAL VA EYKATACTIOETE TN
OUOKEUN apyoTePa, aTOONKEUOTE TNV OE OTEYVO
HEPOG KAL T(POOTATEUOTE TNV aTIO Kpadaopoug Kat
TUXOV emdpAcELg amo EWTEPIKOUG TIAPAYOVTES
(uypaoia, TTayeTo K.ATL).

To mpoiov Ba mpémel va kaBapiletal die€odika
Tpv va TeBel 0g Tpoowplvr) amoBrkeuon. To
TPOlOV pPTopEL va amoBnkeUeTal amd éva €T10¢
Kal Tavw.

XELPLOTELTE TNV QVTALD PE TIPOOOX YLO VO ATIOQUYETE
evdeXOPEVN {NHLA TIPLY aTLO TNV £YKATACTAOH.

4. NpoPAemopevn Xpron

A

4.1

H Baotkn Asttoupyia Tng avtAiag eivat n avtinon
{eotoU N KpUOU VEPOU, WELYMATOG VEPOU UE
YAUKOAN 1 GAAwv uypwv XxapnhoU €wdoug mou
OEV TIEPLEXOUV OPUKTENALO, OTEPEEG 1 SLOPPWTIKES
OUGILEG 1 PAKPOIVA OUCTATIKA. Ma v avtAnon
OLABPWTIKWV XNHULKWV OUCLWV ATIALTELTAL £YKPLON
aTo TOV KATAOKEUAOTH).

MPOZOXH! Kivduvog £kpnéng!
MnV XpnOWOTIOLELTE QUTHV TNV AVTALD y1a TO XELPLOPO
EUPAEKTWV 1] EKPNKTIKWY UYPWV.

Topeig xpriong

- dlavopr| vepou kat aufnon migong,

- Blopnyavika ouoTtrpata KukAo@oplag,
- ene€epyaoia uypwv,

- KUKAwWaTa vepou Yuéng,

- otaBpol mupooBeong Katl TAUONG,

- OUOTNMATA APSEUONG K.ATL.

EAANVIKG
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5. TeXVIKa oToLXEla

5.1 Kwdikomoinon tumou

Example: Helix VE2205/2-1/16/E/KS/xxxx

Helix V

KaBetn @uyokevTpikr aviAia uPnAng mieong oe oxedlaopo Inline

Mg PETATPOTIED YLa TOV NAEKTPOVIKO ENEYXO0 TaXUTNTAG

22

OvopaoTikh Ttapoxh os m3/h

05

ApLOpOGg TTEpWTWV

Ap1BPOG LuyooTaBUIoPEVWY TITEPWTWV (av UTtapyouV)

Kwdikog UAkoU avTAiag

1 = KéAugog avtAiag amo avogeidwto xaAuBa 1.4308 (AISI 304) + Ydpauhkd olotnua 1.4307
(AISI 304)

2 = AOPOOTOXELWTO KEAU@OG avTAlag amod avoleidwto xdAuBa 1.4409 (AISI 316L) + YSpaulikod
oUotnua 1.4404 (AISI 316L)

3 = AOPOOTOELWTO KENUQOG avTAiag amo xutooidnpo EN-GJL-250 (eykekplpévn emukaAuyn
ACS kat WRAS) + Y8pauAikd cuotnua 1.4307 (AISI 304)

4 = Monobloc kéAu@og avtAiag amod xutootdnpo EN-GJL-250 (sykekpiuévn emkaAugn ACS kat
WRAS) + Y8pauhid ovotnpa 1.4307 (AISI 304)

5 = Monobloc kéAu@og avtAiag amo xutooidnpo EN-GJL-250 (otavtap emkdAuyn) +
Y8pauliko cUotnua 1.4307 (AISI 304)

16

TUvdeon owAnva
16 =PN16
25 =PN25
30 = PN40

KwdKdg TUTou oteyavoroinong
E =EPDM
V = FKM

KS

K = NapépBuopa TUTOU KAGETAG, OL EKOOOELG XWPLg «K» e€0TALJOVTAL e ATTAOG PNXAVLKO
OTUTILOOAITTN
S = EuBuypappion tpooavatoAlopoU Aatépvag Pe cwAva avappo®nong

Avt)ia eAelBgpou aova (xwpig Kvntipa)

50
60

TuxvoTtnta Kwnthpa (Hz)

-38FF265

@ aEova kwntApa — dldotaon Aatépvag

XXXX

Kwdikog tpoatpeTikwy eEomAopav (av uttdpyouv)

WILO SE 01/2016



5.2 Texvika otolyeia

Méyiotn mison Aettoupyiag

Kéhugog avthiag

16, 25 1 30 bar avdAoya pe 10 povtého

Méyiotn Ttison avappo@nong

Meploxn Oeppokpactev

OEpHOKPAGIEG UYPWV

10 bar

Inueiwon: H mpaypatik mtieon otopiou g10660u (P Inlet) + n mtison oe

0 apoxr mou amodideL n aviAia TPEMEL va gival KATw aTIO TN YEYLOTN
miieon Aettoupyiag Tng aviAiag. Ie mepimTwon utEpPBaong Tng HEYLOTNG
Tiieong AeLtoupyiag, To 0@ALPLKO £5PaVO KAl 0 PNXAVLKOG OTUTILOOALTTTNG
pmopel va uttootolv {npd f va petwBei n dtdpketa {wng.

P Inlet + P oe 0 tapoxn < Pmax avtAiag

Avatpé€te otnv mvakida otolxelwy TNG avTAiag yia Tn PEYLoTN Tieon
Aettoupyiag: Pmax

-20°C éwg+120°C

-30°C £wg +120° C (eav eival MAfpwg amo avogeidwto xaAuBa)
-15°C £wg + 90°C (¢kdoon Viton yla 0TeyavoToiNTIKo SAKTUALO Kal
UNXAVIKO oTuTILoOALTTTN)

Oeppokpacia mepBallovrog

HAeKTpIKa oTOLYELA

Attodoon Kivntpa

-15°C éwg +50 °C
Katomuw {itnong yia aAAn Beppokpacia

Kwntrpag kata IEC 60034-30

Aourta orowysia

Yypaoia

AsiKTng Ttpootaciag Kwvntipa IP55

Katnyopia povwong 155 (F)

ZTuyvotnta BAETte TIVOKIOO OTOLKELWV KIVITHpa
HAekTpIkr) Taon BAETte TvaKida oToLELWV KVTHpa

< 90% Xwplg CUPTIUKVWHATA Uypaoiag

Yyopetpo

<1000 m (> 1000 m katomv ZAtnong)

Méyioto Uyog avappo@nong

oUP@WVa Pe TNV TR NPSH tng avtAiag

Z1adpn nxnrikng ntisong dB(A)
0/+3 dB(A)

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11 |15 |18.5| 22
61 63 67 71|72 74 78 81

Awatopn kaAwdiou oxUog
(kaAwSio amoteAoUpEvo amod 4 KAwvoug)
mm?

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11 |15 |18.5| 22
1.2 1.5-2.5 25-4  25-6| 4-6 [6-10(10-16

- HAektpopayvntikr cupBatotnta (*)

(*) Av kovtd otnv avtAia (oe amooTacn pikpoOTEPN

+ EKTIOWITEF) TIAPEPBOAWY YIa KATOKNPEVEG TIEPLOXEC amd 1 m amd TV NAEKTPOVIKA povada) umdpxouv
_ OUOTNHOTO PAdLOPWVIKNG HETAO00NG, KWOLKOTIOUTES
1o meptBaihov: EN 61800-3 I TIOPEUPEPEIG OUOKEUEG TIOU AELTOUPYOUV Ot €UpOG
+ HAEKTPOUOYVNTIKN OTPWOLA yLd BLOPNXAVIKA ouxvoTATWV PeTagu 600 MHz kat 1 GHz, Tote evdexeTal
meptBairiovta — V@ TapoucLaoToUV TapeUBOAEG otnv oBovn 1 otnv

20 TepIBAAAOV: EN 61800-3 gvdeldn mieong g 08ovng. Qotooo, N Aettoupyia g

- Awtopn kaAwdiou Tpoodoaiag
(4xAwvo KaAwbL0): mm?

WILO SE 01/2016

avtAiag dev emnpeadetal o€ Kapia TePIMTWON.
Tx£810 kal 8laoTdoelg cwAAvVwY (o). &).
5.3 Mepiexopevo mapadoong

+ MoAuBaBuia avtiia
+ 00nyleg eykataotaong Kal Aettoupylag

EAANVIKa
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5.4 MapeAkOpeva 5
Ma tn oepd Helix dwatibevral ta mopakatw

yvnola mapeAkopeva dlatiBevrat: 23 /2

2 oTpoyYUAEG KOVTPa EAGVTLEG amo avogeidwto xaAuBa, 1.4404  (PN16-DN50) | 4038587

Ovopacia Ap. e€aptrpatog g

2 oTpOyYUAEG KOVTpa AGVTLEG amo avogeidwto xaAuBa, 1.4404  (PN25-DN50) | 4038589

2 OTPOYYUAEG KOVTPa GAAVTLEG aTo XaAuBa (PN16 - DN50) | 4038585

2 OTPOYYUAEG KOVTPa PAAVTTEG aTto XAaAuBa (PN25 - DN50) | 4038588

2 oTPOYYUAEG KOVTPa PAGVTLEG amo avogeidwto xaAuBa, 1.4404  (PN16-DN65) | 4038592

2 OTPOYYUAEG KOVTPa PAAVTLEG aTtd avogeidwto XaAuBa, 14404 (PN25-DN65) | 4038594

2 0TpoyYUAEG KOVTPa OAAVTLEG amd xaAupBa, (PN16 - DN65) | 4038591

2 0TpoyYUAEG KOVTPa OAAVTLEG amd xaAuBa, (PN25 - DN65) | 4038593

2 oTpOYYUAEG KOVTPa PAAVTLEG amo avogeidwto xaAuBa, 1.4404  (PN16-DN80) | 4073797

2 0TPOYYUAEG KOVTPa PAAVTLEG amto avogeidwto xaAuBa, 14404 (PN25-DN80) | 4073799

2 OTPOYYUAEG KOVTPa PAAVTLEG aTo XaAuBa, (PN16 - DN80) | 4072534

2 0TpOYYUNEG KOVTPa PAAVTTES aTtd XdAuBa (PN25 - DN80) | 4072536 0

Kt mapakapyng 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
Kit mapdkapyng (ue pavopetpo 25 bar) 4124995

Bdion pe avTikpadaouika yia avtAieg éwg 5,5 kW 4157154

+ Movdada IF PLR yia tn ouvdeon pe to PLR/
pETATPOTIED SLETTAPNG.

+ Movada IF LON yia t ouvdeon e to diktuo
LONWORKS. AUTEG oL Hovadeg ouvdEovTal
ameuBelag otig Slemagég olvdeong Tou
peTatpotiéa (BAéne mapakdTw oxAua).

« BaABideg avremiotpo@ng (ue mreplyto
1 EAATNPLWTO OAKTUALO yla AetToupyia
e otaBepn migon).

+ Kt mpootaoiag anod EANelyn vepou.

« Kut aloBntipa yia m puBuion tng micong (akpipeta:
=1 %, xprjon petagu 30 % kat 100 % Tou
£UPOUC pETPNONC).

TUVLOTATAL ) XPON VEWV TIOPEAKOPEVWV.

6. Nepypa@n kat Asttoupyia

0.55 0.75 11 15 2.2 3 4 6.1 [Meprypan Tou TPOLOVTOG

ZX. 1
1 - Ma&uadt olvdeong Kvntpa
2 — MpooTateuTiKo ouvdEopou
3 — Tolyouxa @uotyyiou
4 — YSpauALko BaButdwTto kEAupog
5 — Mtepwtn
6 — Afovag avtAiag
7 — Kwntrpag
8 — TUvdeopog
9 — AaKTUALOG avTAiag
10 — Emévduon owhnvwv
11 - ®Aavtla
12 — NepifAnpa avtAiag
13 — MNAdka Baong
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zX.2,3
1 - ®iAtpo
2 — BaABida avappopnong avtAiag
3 — BaABida ekpor|g avtAiag
4 — BaABida eAéyxou
5 — TATa amooTpayyLong + apXLKng TARpwaong
6 — Tama e€aepLopOU KaL TATIA TIARPWONG
7 — Ae€apevn
8 — MmAok Baong
9 — MpoalpeTika: Tameg Tieong (a — avappo@nong,
B — expong)
10 - ravtdog avuywong

IX.Al, A2, A3, A4
1 — Mmhok Slakomtwy
2 — AloBntnpag mieong
3 — AeCapevn
4 — BaABida povwong g de€apevng

6.2 Asitoupyia TOU TPOLOVTOG
+ Ouavthieg Helix elval kaBeteg moAuBadpLeg

avTALlEG UPNANG TILEONG, PN AUTOATNG EYXUONG

yla oUvdeon in-line.

Ot avtAieg Helix ouvdualouv udpaulika

OUCTNHATA KAL KLVNTAPESG UWNARG amodoong

(eooov uttapyouv).

+ 'OAd TO HETAANIKG TUNAHOTA TIOU £pXOVTAL
O€ EMAPN) PE TO UYPO EIVAL KATACKEUACHEVA
amo avogeidwto XaAufa f @atod xutooidnpo.

+ AlaTiBevTal ELOIKEG KATAOKEUEG yia Ta SLaBpwTika
uypd. Ta TUAHATO QUTWY TWV KATAOKEUWV
TIOU €PXOVTAL O€ ETAPF) HIE TO UYPO elvat
KOTOOKeUaopéva amo avogeidwto xaAufa.

+ H TowoUxa (uoLyylou XprOLUOTIOLEITAL WG TUTILKO
e€apTnua ya OAa Ta poldvta NG oelpag Helix
yla T SLEUKOAUVON TG OUVTHPNONG.

+ Y10 POVIEND TIOU €lval eEoTIALOPEVA E TOV
Baputepo kvntrpa (> 40 kg), atiBetat
£vag eL8IKOG OUVOEOHOG 0 OTIOLOG ETILTPETEL
TNV avTKatdotaon tng Toldouxag Xwpig va
a@alpeital o KnTnpag,.

+ O daktUAog avtAiag Tng oetlpag Helix epthapPavel
£va mpOoBOETO Evopalpo £6pavo To omoio
e€oudeTepwVEL TIG UOPAUNKEG OEOVIKEG
SUVAPELG: QUTO ETILTPETEL TNV TOTOBETNON £VOG
TIAF)POUG TUTIOTIOLNHEVOU KLVITHPA OTNV avTALa.

+ 'Exel evowpatwOel e1d1k0¢g e€OTALONOG XELPLOPOU
yla T SLEUKOAUVON TNG EYKATACTACNG TNG AVTALQ
(zx. 8).

7. EyKataotaon Kat NAEKTPLKY ouvdeon

'ONEG OL £PYAOLEG EYKATAOTAONG KAL NAEKTPLKAG
olvdeong mpemel va Oie€ayovral povo amo
£€eIOIKEUPEVO TIPOOWTILKO KAl CUP@WVA HE TOUG
TOTKOUG KWOLKEG KAl KAVOVLOHOUG!

MPOEIAOMOIHZH! KivSuvog coBapou tpaupatiopou!
A BeBawwBeite OTL TNpOUVTAL OAOL OL LOXUOVTEG KAVOVL-
opol tou oxetiovTal pe TNV TPOANYN aTUXNHATWY.

MPOEIAOMOIHZH! Kivduvog nAektporAniag!
A E€aopaliote Tnv amotpomi TuXOV Kvduvou
nAektpomAntiag,

WILO SE 01/2016
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7.1 Eykatdotaon

A@alpeoTte TNV aVTAlD QMO Tn OUCKEUAola Kat
amopplYTe TN OUOKEUAGOLO CUP@WVA HE TOUG
KOVOVLOpPOUG YLa TNV T(POOoTacia Tou TePBAANOVTOG,

7.2 Eykatdotaon
H eykatdotaon tng avtAlag TPETIEL Va EKTENELTAL OE
OTEYVO, KAAG agPI{OHEVO XWPO XWPIg Kivduvo Ttayetou.

MPOZOXH! Kivuvog TtpokAnong SnpLwv othv
avthial

Ov akaBapoleg Kal Ta UTOAElPPOTA PiypaTog
OUYKOAANONG 0TO OWHA TNG avTAiag evOExeTal va
£TMNPEACOUV TN AelTOoUpyia TNG.

« Juviotatat n Ste€aywyn Twv £pyactwy OUYKOA-
ANong TpLv amo TNV £yKataotacn tng avtAlag.

+ ZeMAUVETE OXOAUOTIKA TO OUOTNHA TLPOTOU
£YKATOOTNOETE TNV avTAla.

Eykataotrote v avtAla O £va Onueio EUKOANG
TpooPaong yla Tn dleukoAUvVoN TG eTBewpnong
] TNG AVTIKATAOTAONG,

Y& avtAleg peyalou Bapoug, TomobeTrote

¢vav yavtdo avupwong (oy. 2, 6¢on 12)

TAVW 0o TNV avTAla yla va SLEUKONUVETE

TNV aTtoGUVAPHOAOYNON) TNG.

MPOEIAOMOIHIH! Ogppr) emipaveial

Kivduvog sykaupatwv!

H avtAia pémel va TomoBetnOel pe TETOLOV TPOTIO
WOTE VO OTIOTPETETAL UE KADE TPOTIO N EMAPN) UE
TLG KAUTEG ETILPAVELEG TNG KATA TN AELTOUPYLA TN,

EyKATOOTAOTE TNV OVTALO O€ £Va OTEYVO PEPOG
XWPLG Kivduvo TayeToU, Kal XpnoOLUOTIOLAOTE T
KATAAANAQ TIOPEAKOPEVA YL VO TNV OTEPEWOETE
TAVW O€ pLa emtinedn Topevtévia Baon. Av eival
dUVaTO, XPNOLUOTIOLOTE HOVWTIKO UAMKO KATW
amoé TV tolevTévia Baon (@eANd 1) evioxupévo
KOOUTOOUK) yla va amoTpéPeTe Tn Petadoon
BopUBwv Kal Kpadaopwv 0To CUCTNHA.

MPOEIAOMOIHZH! Kivduvog avatpomrg!
BeBawwBeite 0Tl n aviAia £xel otepewbel owotd
070 £50¢0¢,

H avtAia mpémel va eykatactadel oe éva onpeio
£UKOANG TtPOORaACNG yia T SLEUKOAUVON TNG
emBewpNONG ) TNG ameykatdaotaong. H avtAia
TipEMEL va eykaBiotatal avta o amoAuta O0pbia
B€0n TAVW O TOWEVTEVLD BAON ETAPKOUG AVTOXNG.

MPOZOXH! Kivbuvog e€attiag §Evwv cwpdtwv
0TO E0WTEPLKO TG avTAiag!

Mptv TNV eykatdotaon tng avtAiag, Befalwbdeite
OTL OAEG OL TATIEG PPAYNG EXOUV aalpeDdel amo
10 TEPIBANPA TNG.

OAHTIA: Ot udpaulikeég AelToupyleg OAWV TwV
avTALWV EAEyYOVTAL OTO £PYOOTACLO KAl yU' auTO
evOEXETAL OL OVTALEG VO TLEPLEXOUV HIKPF) TIOOOTNTA
vepou. T'a uyelovoplkoUg AOyoug ouvioTatal va
EemAUveTE TNV avTAia TTPoToU TNV XprOLUOTIOLOETE
yla tpo@odoaia mootuou vepou.

I'a T1g S1a0TACELG EYKATAOTAONG KaL 6UVOEDN
avatpéfte 0To Ke@ahalo 5.2.
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- AVUYWOTE TNV avTAla XpnoloTolwvtag KaTaAANAa
pnNXavnpata aviywong Kat KATAAANAOUG LHAVTEG
OUM@WVA PE TOUG KAVOVLIOHOUG avUPwong.
MPETEL VO XPIOLUOTIOLEITE TOUG EVOWHATWHEVOUG
yavtloug aviywong yia TV avuywong Kat t
oTEPEWON TNG AVTALAG,

MPOEIAOMOIHZH! Kivduvog avatpomng!

YTapyeL uPnAdg Kivduvog Ttwong Adyw Tou uynAou
KEVTpoU BApoug €0IKA OTNV TEPIMTWON TWV
MEYOAUTEPWY aVTALWV. AABETE €8IKA PETPA YL
TNV A0@aAr) OTEPEWON TNG AVIALOG KATA TO XELPLOYO.

MPOEIAOMOIHZH! Kivduvog avatpomrg!
Xpnouworoteite toug yavtdoug aviywong HOvo
£pooov dev Exouv uttootel {nuiég (L. amd iapwon).
Av ypeladetal avIlKaTaoThoTE TouG,

MPOEIAOMOIHZH! Kivéuvog avatpomrg!

MOTé PNV avuPwvete OAOKANPN Tnv avtAia
XPNOLOTIOLWVTAG Toug yavt{oug Tou KLvntrpa,
eMeLdr) £xouv oxedLAOTEL HOVO Yl TNV avUPwaon
TOU KWVNTHpa.

- OLKNTrpEG SLaBETOLV OTIEG ATTOOTPAYYLONG
Y10 TO VEPO GUPTIUKVWONG OL OTIOLEG EXOUV
O@PAYLOTEL OTO £EPYOOTACLO HE TIAAOTIKEG TATIEG
yla tn Sltao@aAion tou Babpol pootaociag
IP55. I'a xprjon o€ oUoTHUATA KAHATIOPOU 1)
WUENG TIPETIEL VO AQALPECETE AUTEG TLG TATIEG
TIPOKELUEVOU Va gival dSuvatr) n eKKEVWOn.

7.3 TUvdeon cwAnvwv

A

- JUVOEOTE TNV aVTALD OTOUG OWANVEG
XPNOLUOTIOLWVTAG OWOTEG KOVTPA QAAVTLEG,
pTtouAovia, tagadia kat tapepPuopata.

MNPOXOXH!
Na pnv yivetat umépPBaon tng ouo@yéng Twv
BLOWV 1] TWV PTTOUAOVLWV.

@

Emuoyry PN16 /PN25

M10 — 20 N.m M12 — 30 N.m
Emihoyr] PN4O
M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

ATlayOpEUETAL 1 XPrON KPOUOTIKOU KAELDLOU.

- H katelBuvon pong tng avtiiag avaypagetat
otnv vakida dedopevwy Tng avrAiag.

- H avthAia pEmel va eykataotadel £ToL wOTE va pnv
T(POKOAEL TAVUON OTLG CWANVWOELG. Ot CWANVEG
TIPETIEL VO OTEPEWVOVTAL LE TETOLOV TPOTIO WOTE

n avtAia va pnv otnpilet to fapog Toug.
Tuviotatal r tomoBetnon twv BaABidwv povwong
0TV TIAEUPA AVOPPOPNONG KAL EKPONG TNG
avtAlag.

Xpnotgomotote appoUg SLaoTOANG yLa TV
auPAuvon Tou BopuPou Kal Twv Kpadaopwy,
£(QO0OV amatteitat.

H ovOPaOoTIKE SlaTtopr Tou CWARVa avappo@nong
TIPETEL VA €lval TOUAAXLOTOV LON PE QUTAY TNG
ouvdeong Tng avtAlag.

Tuviotatal n tonoBetnon piag BarBidag eAéyyou
0TO OWARVA EKPONG YLa TNV TTPOOTAGLA TN
avTAlag amo v wotikn dUvaun g mieong,

la tnv ameuBeiag oUvdeon oto dnPOGLo diKTUO
TOOLUOU VEPOU, 0 CWANVAG AVAPPOPNONG TIPETEL
va SlaBétel emiong pla BaABida eAéyyou Kat pia
BaABida mpootaatiag,

o TNV epgpeon ouvdeon peow de€apevng,

0 OWANVag avappoEnong TpemeL va dlabétel

éva @IATPO yLa TV Tpootacia Tng aviiiag Kat
pa BaABida eAEyxOU KATA TwV aKaBapoLwy.

Ye epimtwon oxedlacpol avtAlag pe GAAVTLEG
NUICELWV TUNPATWY, CUVLOTATAL Va oUVOEETaL

T0 USPAUAIKO SIKTUO KAl PETA va ag@atpolvtal

Ta TTAAOTIKG SEPATIKA OTEPEWONG WOTE Va
amo@eUyeTal TUXov Kivduvog dlappowv.

7.4 TUvdeon Kwnthpa yia avrAia pe eAelOepo

akpagovio (xwpig kvntipa)
A@ULPEOTE TA TTPOOTATEUTIKA CUVOECHWV.

OAHTA: MTtopEiTE va a@alpECETE TA T(POCTATEUTIKA
OUVOEOPWY XWPLG VO aQalpEoETE eVIEAWG TG BLOEG.

YuvO£OTE TOV KIVNTHPa PE TNV avTAld
xpnowomnolwvtag Tig Bideg (yia péyeBog
daktuhiou avthiag FT — BA. ovopaocia mpoiovtog)
) Tig Bideg, ta mafpddia kat tov eEomALopO
Xelplopou (uéyeBog daktuAiou avAiag FF — BA.
ovopaota TpoibvTog) ou apexovrat padi pe
Vv avtAia. EAéyEte Tnv LoXU Kat Tig SlaoTAoELg
TOU KLVNTApa oTov Kataloyo tng Wilo.

OAHTIA: H oxUG TOU KWNTApa Wmopel va
puBplotel avaloya e TA XOPAKTNPLOTIKA TOU
uypou. Av XpeladeTal, ETLKOLVWVIOTE HJE TO TPNHA
e€unnpetnong mehatwy tg Wilo.

- KAelote ONO TO TPOOTATEUTIKA OUVOECHWY O@Ly-

yovtag OAeg TLg BIOEG TTOU TIAPEXOVTAL |E TNV AVTALQ.

7.5 HAektpIKEG OoUVOEDELG

0,55(0,75(11 |15 (22| 3 |4 G35 7,5 11 15 18,5 22
M25 M32/M40
W\ o ° ]
F 00@| \ 560 @)
(O3
) [\ /o\ J ] ° @@@
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+ Ta kaAwdia £L.0680u yia Tov alonTrpa, n eEWTEPLKA OVOPACTIKA
Twr), ot elcodot [Ext.off] kat [Aux] mpémel va Bwpakilovtat.

5,5

0,55 0,75 AL 1,5 2,2 3 4
o —T
Q, a o
M20 11 e ° H KaAwdio, Bwpakiopévo
M12 ° M12
M25 16
© ©

7,5

o o0 o
©

OL HETAANIKEG KAAWOLOKEG OUVOECELG [IE OTIEIPWHIA TOU PETATPOTIED EXOUV =

TIPOETOWACTEL Y14 Tr GUVOEDT TwV BwPaKIoPEVWY KOAWDIWVY e TINEYHA.

11 15 18,5

22

KaAwdLo, Bwpakiopévo

1x M32/40
1xM20
1xM16
2xM12
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MPOEIAOMOIHZH! Kivbuvog nAektpomAngiag!!!
E€ao@aliote TNV amMoOTPOTr TUXOV KvdUvou
nAektpomAnéiag.

¢ OL NAEKTPLKEG OUVOEDELG TIpETEL Va dLe§ayovTal
pOVo oo £€ELOIKEUPEVOUG NAEKTPOAOYOUG!

* BeBalwBeite 0L n avtAia £xel amtoouvdeDel amo
TO NAEKTPLKO DIKTUO KAl EXEL ACPAALOTEL ATIO PN
e€ouolodotnuévn evepyomoinon TpLv amo TV
EKTENEDH OTIOLWVONTIOTE NAEKTPIKWY CUVOECEWV.
* [0 TNV 00@AAr) EYKATAOTAON KAl AELTOUPYLa
aTmalteital owoTtr) yelwon tng avtiiag otoug
aKPOBEKTEG YELWONG TOU NAEKTPLIKOU SIKTUOU.

EAéyEte av To pevpa, N TAON Kal n ouxvotnta
AelToupylag cuppop@wvovTal e TIg Tpodiay-
PAPEG TTOU avaypagovTal oTnv Tvakida
dedopEVWY TOU KvNThpa.

H avthia mpemet va ouvdeBel 0TO NAEKTPLIKO
Oiktuo pe €va 0taBepo KaAwdLo TO OTolo EXEL
e€omALOTEL e YELWPEVN BUOPATIKN OUVOEDN

1 ME OLAKOTITN NAEKTPLKOU PEUNATOG,.

OL TPLPAGLKOL KIVNTNPEG TIPETEL VO cuvEovTal
0€ EYKEKPLUEVO DLOKOTITN EKKIVNONG KVNTHpa.

H kaBoplopévn ovopaoTIKN £vtaon peUPaATog
TIPETIEL VO OUPHOPQOWVETAL PE TA NAEKTPLKA
OTOLXELO TIOU avaypda@ovTat 0TV Tivakida
dedopEVWY TOU KvNTHpa TNG aviAlag.

To kaAwdLo Tpoodoaiag TpEmeL va Spopooyeital
ME TETOLOV TPOTIO WOTE VO PNV £PXETAL OE ETAQPN
HE TIG CWANVWOELG f/kal To kEAUQOG TN avTAiag
Kal Tou KLvnTnpa.

H yelwon g avTAiag fi/kal Tng eykatdotaong
TIPETIEL VA YIVETAL CUP@WVA PE TOUG TOTILKOUG
KAVOVIOPOUG. MTOpPEITE VO XPNOLUOTIOOETE

pla dwatan mpootaoiag peupatog Slappong

yla ETUTTAEOV TTPOOTAOCLA.

Mpémel va mepaoete To KaAwdLo Tpopodooiag

(3 paoswv + yeiwon) péoa and t kahwdilakn
oUVOEQN PE OTIELPWHA TIOU UTIOSELKVUETAL
TIOPOKATW HE HAUPO XPWHA.

OL un ouvdedepéveg KOAWDLOKEG OUVOEDELG e
OTElpWHA TIPETEL VA O@payidovTal e TIG TATIEG
TIOU TLOPEXOVTAL OTIO TOV KATAOKEUAOTH).

Ta NAEKTPIKA XAPAKTNPLOTIKA (ouxvoTnTa, Tdon,
OVOMAOTIKO pEUNa) TOU PHETATPOTIED OUXVOTNTAG
avaypa@ovIalL OTNV avayVwPLOTIKI] ETIKETA

™G avtAlag. Befalwbeite 0TL 0 peTaTpomEag
OouUXVOTNTAG Elval OUPBATOG PE TNV TPOoPodoaia
TOU NAEKTPLKOU dIKTUOU.

H 81dtan mpootaciag amo Tnv Taon Tou Kwvntrpa
€LVOL EVOWPATWHEVN OTOV JeTatpotéa. OL mapa-
METPOL TIPETIEL VO OUMHOP@WVOVTAL LE TA XAPAKT-
NPLOTIKA TNG avTAlag Kat Ttpémel va dlao@aiiouv
TNV TPOOTACia TNG avtAiag KaL Tou Knthpa.

Av UTIApXEL OVTLOTOON OVAPEDT 0TI YELWON Kal
TO 0Ud£TEPO ONUELD, EYKATAOTNOTE Yia dtatadn
Tpootaciag otnv avtiBetn kateuBuvaon NG pong
TOU HETATPOTIED OUXVOTNTAG,

E€omAloTe TO OUOTNWA P Evav LOKOTTN
amouovVWwong ue ac@aleLa (turmou gF) yia

TNV TPOOTACLa TOU NAEKTPLKOU SIKTUOU.

OAHTIA: Av TipETTEL va €yKATAOTNOETE pLa SLatagn
TPOOTAOLAG PEUPATOG SLAPPON|G YLa TNV TTPOOTACLA
TOU XpNoTn, TOTE auTr TpEmeL va OlaBetel
Aertoupyla kaBuotépnong. PuBpiote v oUp@wva
HE TO PEUNA TIOU aVAYPAPETAL OTNV AVAYVWPLOTIKN
£TIKETA TNG AVTALAG,

OAHTIA: Auti n avtAla SlaBftel évav petatpomea
OUXVOTNTAG KAl VOEXETAL VA PNV TipooTateUeTal
arnd dwata€n mpootaociag pelpatog Slappon.
OL PETATPOTIELG OUXVOTNTAG UTIOPEL VA EMNPEGCOUV
™ Aettoupyia tn diatafn mpootaciag peUPATOg
dlappor|c.

E€aipeon: Mmopoulv va xpnotpotonBouv Slatagelg
Tpootaciag pelpatog dlappong mou dlabétouv
ETUAEKTIKO OXESLOOO, EualoBnTo o€ OAa Ta peljata.

+ Ovopaoia: Alatagn mpootaoiag peupaTog

dlappor|g E—\JI —

« PeUpa diéyepong: > 30 mA.

Xpnotyototrote povo kahwdia tpowodoaiag
TIOU CUPHOP@WVOVTAL JE TOUG LOXUOVTEG
KAVOVLOHOUG.V

MEyLOTN ETUTPETIOPEVN AOMANELD OTNV TIAEUPA
TOU NAEKTPLIKOU SIKTUOU: 25 A,

- XOpOKTNPLOTIKO JLEYEPONG TWV A0PANELWV: B.
- MO evepyoronBei n tpoodooia tng
NAEKTPOVIKNG povadag, die€ayetal evag EAeyxog
000vng 2 deutepolemTwY, OTIOU TIPOBAAAOVTAL
OAoL OL XapaKTNpeG TNG 000vNG.

OAHTIA: apHoVvIKwv.

OL avtAieg pe oyt 11 kw, 15 kw, 18,5 kW
Kat 22 KW €lval GUOKEUEG Yl ETAYYEAPOTIKN
XPNon. AUTEG OL OUOKEUEG UTIOKELVTAL OF
Olaitepeg ouvBnkeg ouvdeong, emeldn éva Rsce
pe T 33 oto onueio olvdeong dev emapkel
yla tn Asttoupyia toug. H olvdeon oto dnudato
NAEKTPLKO SiKTUO XapNANG Taong pubpidetal amo
1o mpotumo IEC 61000-3-12 — Qg Bdon ywa Thv
aflohoynon twv avtAlwy AapPavetal o Tivakag
4 yl0 TPUPAOIKEG OUOKEUEG UTO LOlaitepeg
ouVOnKeG. MNa OAa Ta dnuooLa onueia cuvdeong N
toxUg BpaxUKUKAWHATOG Ssc 0T SLemar) peTagu
NAEKTPLIKNG EYKATAGTAONG XPrO0TN KAt NAEKTPLKOU
SIKTUOU TPOPOdOOiag PETEL VA elval peyalUTepn
) lon YE TIG TWWEG Tou Ttivaka. Evamokettal otnv
gublvn TOu eyKaTOOTATN fj TOU XpPNOTn va
SLa0@alioeL, evOEXOPEVWG ETA OTIO CUVEVVONON
HE TOV TLAPOXO NAEKTPLIKOU PEUNATOG, TIWG AUTEG
oL avtAieg Ba Asitoupyolv OMwg TpoPAETETaL.
Edv n Blopnxavikr Xpron yivel og epyooTaolako
XWPO HE QUTOVOUN PEDN TACK, TOTE OL GUVONKEG
OUVOEONG EYKEWVTAL OTIOKAELOTIKA OTNV £uBlvVN
TOU Xpnotn.

loxug kwntipa [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

Me eykatdotaon evog KatdAAnAou @iAtpou
AVOTEPWY APHOVIKWYV HeTAfl avtAlag Kat
SIKTUOU TPOPOdOCLAg PELWVETAL TO TTOCOCTO TOU
PeUPATOG PE AVWTEPES APHOVLKEG.
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AvTioTolylon akpodeKTwy oUvdEDNG,.
- A@alpeote Tig Bideg Kal amoouvdeoTe
TO KAAUPHO TOU PETATPOTIED.

EAANVIKG

L1,L2,L3

Taon ouvdeong diktlou

TpLpaotko pelpa 3 ~ [EC38

PE

YuvOEDELg YElwONG

055075 11|15 |22] 3 | 4 [55]75| 11|15 185 22

x1 X2

IN1

Eloodog alobntrpa

Tumog ofpatog: Taon (0 — 10V, 2 — 10 V)
Avtiotaon £o6dou: Ri = 10 kQ

TUTog oApaTog: pelpa (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Avtiotaon e00dou: R = 500 Q

Mrmopet va puBpiotel oto pevou «ZepBig» <5.3.0.0>

IN2

El0080G EWTEPLKNG OVOUAOTIKNG TIUNG

Tumog ofpatog: Taon (0 — 10V, 2 — 10 V)
Avtiotaon €00dou: Ri = 10 kQ

TUmog oApatog: peupa (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Avtiotaon e00dou: R = 500 Q

Mmopei va puBpioteil oto pevol «ZepBig» <5.4.0.0>

GND (x2)

TuvdEoeLg yelwong

Kat yia tig 0o 10080ug IN1 kat IN2

+ 24V

Taon DC yia aweBntrpa

Méyloto @optio: 60 mA
O OKPOJEKTNG PEPEL TTPOOTAGLA BPAXUKUKAWHATOG,

Aux

Eioodog ehéyxou (BonBntikn)
«AkUpwon Off»
ylo e€WTEPLKO SLAKOTTN XWPLG SUVANLKO

H avTAia propei va evepyomoinBei/amevepyomotn et
PE XProN TNG EEWTEPLKNG EMAPNG XWPLG OUVAULKO.
AuTr) n €loodog apéxetal yla Bondntikég Aettoupyleg,
TL.X. Yl aoOntrpa Aettoupylag Xwplig vepo K.ATL.

Ext. off

Eioodog ehéyyxou (ON/OFF)
«AkUpwon Off»
ylo e€WTEPIKO BLAKOTTN XWPLG SUVANLKO

H avtAia pmopei va evepyomoinBsi/amevepyomoinOel

PE XPron TNG EEWTEPLKNG EMAPNG XWPLG dUVAULKO.

Y€ OUOTNPATA PE UWPNAN OUXVOTNTA KUKAWV AELTOUPYLAG
(> 20 kUKAoug evepyoToinong/amevepyomoinong TN NUEPA),
0oL KUKAOL evepyoTioinong/amevepyotoinong TpEmel

Va eKTENOUVTAL HEOW TNG EL00OOU «Ext. off».

SBM

PeAE «ETOLPOTNTAG AELTOUPYLAG»

21 2 1 @

L

YTNV KAVOVIKN AELTOUpYLa, TO PEAE EVEPYOTIOLELTAL OTAV
N avtAlo AELTOUPYEL N] ElvaL O€ ETOLPOTNTA AELTOUPYLAG.
To pe)é amevePYOTIOLEITAL OTAV EUPAVLIOTEL N TTPWTN
BAGBN N av dlakoTiel n Tpowodoaoia amo To NAEKTPLKO
diktuo (n avtAia otapatad).

OL TANPO@OPLEG OXETIKA PE TN dlaBeotpotnTa TN aviAiag
dlafBadovtal 0To KOUTL EAEYYOU.

Mrmopel va puBpLotel oto pevou «ZepPig» <5.7.6.0>
dopTio eMAPNG:

EAaytoto: 12 V DC, 10 mA

Méyloto: 250 V AC, 1 A

SSM

PeAé «BAAPNG»

212 1 @

J_ﬁ

Av avixveutoUv SLadoxtkeg BAABEG Tou idLou TuUTIoU
(a6 1 £wg 6 avaoya pe tn onuacia Tng BAGRNC),

n avtAia otagata

KOL QUTO TO peAE evepyoToLeital (UExPL T XELPOKIVATA TT
apéuBaon).

dopTio eMaAnG:

EAaytoto: 12 V DC, 10 mA

Méyloto: 250 V AC, 1 A

PLR

AKpOOEKTEG OUVOEDNG YLa TO
PLR

To mpoalpetiko PLR Tng povadag IF mpemel va ouvdeBel oTo
TOAATAG BUOHA, OTNV TIEPLOXT] CUVEETEWY TOU JETATPOTIED.
H oUvdeon €ival avOEKTIK) TNV AVECTPAUPEV TIOAKOTNTA.

LON

AKpOOEKTEG OUVOEDNG YLa TO
LON

To mpoalpetiko diktuo LON tng povadag IF mpemel va
ouvdeBel 0TO TOMATAO BUCHA, OTNV TIEPLOXT) OUVOETEWV
TOU LETATPOTIEQ.

H oUvdeon eivat avOEKTIKN 0T GUGTPOQT).

@ OAHTIA: Ot akpodekteg INL, IN2, GND kat Ext. Off

TANPOUV TLG ATIALTACELG TNG «A0@AAOUG amoouvdeong»

(oUpewva pe To EN61800-5-1) Tou LoxUouv yia Toug
aKpodEKTEG NAEKTPLKOU diktUou, KaBwg Kal Toug
akpodékteg SBM kat SSM (kat avtiotpogal).
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ZUvdeon 0TO NAEKTPLKO SikTuo AKPOSEKTEG LOYUOG

TuvOEOTE TO 4KAWVO KOAWDLO OTOUG OKPODEKTEG LOYXUOG
(paoeis + yeiwon). [ [ 1z [ 1 | £ L |

ZUvdeon £1008wv / §08wv Akpodekteg £10060u / £€060u

+ Ta kaAwdia €L00d0u yla Tov aodntrpa, n e§wtepikn aux ext.off MP  [20mA/10 DDS
OVOPOOTIKA Tr), ot lcodot [Ext.off] kat [Aux] mpémet 1]2]3Jals5]e6[7T8 ]9 Jio]11
va Bwpakilovtat. b A A 4 4 A
dev xpnot- :
poroteitat 2
O

TNAEXELPLOTRPLO

ON/OFF -l .

P2l |8e

c 6 =

23| |EQ

38 E

TnAexelplotnplo 392

BOHOHTIKO [

« To TNAexelploTApLo KaBloTd Suvath Ty evepyotoinon/ Mapadetypa: MAWTNPOSLAKOTTNG, HAVOUETPO
amevepyotoinon tng aviAiag (eAelBepn emapn). yla AELTOUPYLO XWPLG VEPO K.ATL.

AUTH N AetToupyia £XEL TIPOTEPALOTNTA EVAVTL TWV
AAWV AELTOUPYLWV.

+ To TNAEXELPLOTHPLO UTtOPEL va amtoouvdeDel pe ye@Upwon
Twv akpodekTwv (3 kat 4).
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ZUvdeon «PUBLIoN aplOpol cTpo@rv»

Xelpokivntn pubuLon tng ouxvotnTag:

aux ext.off MP  [20mA/10 DDS
1|23 |afs]6]7]8]9 |10]11
TnAexelpt-
oTApLO
| BonBntikdg éAeyxog |
PUBULON TNG oUXVOTNTAG HE EEWTEPLKI) EVIOAR: 2UX oxiofr NP [20mA/10 DDS
1|2[3]a]s]6[7]8 ]9 |10]11
Z
TnAexelpt- E€wTepkn
otnpLo T pubulong

| BonBntikog éAeyxog |

T0vdeon «ZtaBepn micon» 1 «MetaBAnTh micon»

PUBuION péow awoBntApa (Bepuokpaociag, TapoxnAg K.

[ Bon®nTikdg Neyxog |

PUBLoN peow aoBntipa mieong: aux_ [ extoff | MP_[20mA/10 DDS
'2K)\(1JVOL([20mA/10V]/+24V) 1120345678 |9 [0z
«3kAwvol([20mA/IOVI/OV /+24V) | =TT
KAl OPLOPOG OVOUAOTIKAG TIHAG HECW TOU -
MEPLOTPEPOMEVOU KOoUpTIIOL [ R -
TnAexelpt- AoOntrpag
otrnpLo nieong
| BonOntikdg EAeyxog |
PUelJlCIII'] péow aloBntnpa mieong: X XLofF WP TZomA/To 5DS
« 2 kKAwvol ([20 mA/10 V] / +24 V) 51617 [8 |9 J10]11
« 3 khwvol ([20 mA/10 V] /0V /+24V)
KaL pUBULON OVOPAOTIKAG TLHNG HEOW TNG EEWTEPLKNAG - .
Tpng puBpong - -
TnAexelpt- E€wtepwkn || AwoBntipag
otrpLlo T pUBpLoNng| nieong

TUvdeon «Pubpiotrg P.1.D.»

| BonBntikog EAeyxog |

aux ext.off MP |20mA/10 DDS
) 1]2 |34 |5]6]7]8[9 011
« 2 kKAwvot ([20 mA/10 V] / +24 V) T T
+ 3 kh@vot ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V) P \gﬂ | z
KaL OPLOPOG OVOUAOTIKAG TIAG HECW TOU o e
TEPLOTPEPOPEVOU KOUNTILOU T exepe AoBnTpac
oTrpLo mieong
| BonBntikog ENeyxog |
PL'JO)plor] péow atoBntrpa (Beppokpaciag, Tapoxng K. 3ux | extoff MP_[20mA/10 DDS
ATL):
5167 |8 [9 |10]11
« 2 KAwvol ([20 mA/10 V] / +24 V) l l [20 ]
<3 khwvol ([20 mA/10V]/0V /+24 V) - >
KaL pUBULON OVOPACTIKAG TWHNG HEOW TNG EEWTEPIKAG - -
G pUB
THNS puBHLONS TI‘])\EIXELpl— E€wtepwkn || AwoBntrpag
otrnpLo TN pUBpLoNg nieong
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A

KINAYNOZ! @avaotpog Kivduvog!
Emikivduvn Taon ema@ng Aoyw Tng amo@opTiong Twv
TIUKVWTWY TOU JETATPOTIED.

MeTd tnv amooUvdeon Tng TAoNg Tpo@odoaiag TPETEL

V0 TIEPLUEVETE 5 AETITA TIPOTOU KAVETE oToladrmote
TapéPBacn OTov PETATPOTIED.

BeBalwBeite OTL OAEG OL NAEKTPLKEG CUVOETELG KaL OL
ETMAPEG EIVAL EKTOG TAONG.

EAéyETe TN 0woTr) 0UVOEON TWV aKPOSEKTWY OUVOEDNG.
EAéyETe £V N avTAia KaL N eYKATACTAON £XOUV YELWOEL OWOTA.

KapmUAeg eAéyyou

IN1: Znpa £16080u otig AstToupyicg «ZTaBspn ieon». «MetapAnth mtieon» Kkat «PuBpiotig P.1.D»

emi % Tou eUpoug

€1l % Tou EUpOUG
PETPNONG TOU

22

Inpa awodntipa 4 — 20 mA

A
100% [===F=====-------=------=----
00% i i To kaAwdio Bewpeitat oTL
' : £xeL uTtooTel BAGRN petaly,
T ! 0 kat2 mA.
Tupn i
1

Nepoxn
/ ao@aheiag

1

i

pétpnong Tou i
aweBntrpa !
i

1

1

1

0 2 4 Pelpa el06d0u (MA) 20 g
Inpa awdntipa 0 — 20 mA
A
100%

T

awedntApa

\

0 Pelpa ewo6dou (mA) 20

100%

Tn

€l % Tou eUpoug
pETPNONG TOU
awbntrpa

100%

Tun

€Ml % ToU £UPOUG
PETPNONG TOU
awedntpa

IApa awbntApa 0 - 10V

Taon e06dou (V)

Ihpa awbntipa 2 - 10V

10

\

2 Taon e06dou (V)

WILO SE 01/2016
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IN2: Eicodog Tou eAéyxou e§wTepIkng TIpNG pUBpIONG ot Aettoupyia «Ztabepn micon», «MetaBAntr mieon» kat

.1.D»

«PuBpiotng P

100%

Ty puBuiong

€M1l % TOU £UPOUG
PETPNONG TOU
awedntpa

Tuwn piBpiong & — 20 mA

Meployn Slakorrg tou
petatponéa

Meployn
ao@palelag

A Pelpa ew06dou (mA) 20

\

100%

Twn pubutong

€1l % Tou EUPOUG

Tun piOpong 0 - 10V

Nepioxn
aogpaleiag

peTaTpOTED

MNeproyn Slakotrg Tou

IN2: Eicob0g Tou eAéyxou e€WTEPIKNG cUXVOTNTAG OTN AEttoupyia «PUBuLon aplOpol otpopwv»

E€wtepiko onpa 0 — 20 mA

A
100% [===5-====-==-=--- mmmmmm—— - ,
' ' Meptoxn dlakomng Tou '
/ peTaTpoTEQ '
i i Meptoxi '
TUgvoTNTa i /ampu)\siug i
petatponéa ! ! '
i : i
1 1 1
1 1 1
: : !
~30% : i
: :
[1} 2 4 Pelpa e6dou (mA) 20 o
E€wtepiko onpa & — 20 mA
A
100% [====---- mem====== e taieiriistitaiels ,
' Meploxr OLakoTg Tou '
/ ! petatponéa '
: i Meptoxn !
Tuyvotnta i | _aopakeiag i
petatponéa ! / :
i ! :
1 1 1
1 H 1
: ! '
~30% p '
= a
i : >
0 6 10 Pedpa £10650u (mA) 20

WILO SE 01/2016

PETPNONG TOU
awedntpa
0 2 Téon ewodou (V) 10 ”
E€wtepiko ofpa 0 - 10 V
A
100% [===5-=====-===---- ittty ,
' ' Meployrn OLakoTig Tou '
! : petatpornéa '
H 1 Meptoxn H
TugvoTnTa i /ampu)\eiug i
pETATPOTIED ! ! '
i i i
1 1 1
1 1 1
: : H
~30% : i
: :
0 1 2 Téon ewodou (V) 10 ”
E€wtepiko ofpa 2 - 10V
A
100% [~=------ o mme—- mmmmmmm—m - ,
' Meptoxn Slakotig Tou '
: ' peTaTpoTéa '
i i Meploxn i
Tuyvotnta i | _aopaheiag i
HETATPOTIED ! / !
i i i
1 1 1
1 1 1
: 1 1
~30% Y '
i i
1 1
: L,
0 3 5  Tdonewodou (v) 10

EANVIKa
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8. @¢on oe Aettoupyia

8.1 ApXIKr TIApWON Kat £§0EPLOPOG TOU GUOTAHATOG

A

MPOZOXH! Kivduvog tpokAnong {nuiewv

otnv avtAia!

H Aettoupyla Tng avtAlag Xwpig vEPO amayopeveTaL.
Mpw B¢oete ™ BarBida og Aettoupyia, BeBawwbdeite
OTL EXEL TpayPaTOTONOEL 1 apXIKA TIANPWON
g (képaopa).

8.1.1 Awadikaoia e§aepiopol — Asttoupyia

e emapkn Ttieon Tpo@odooiag (o). 3)
K\elote g dUo BaBideg mpootaotag (2, 3).
- ZeBdworte v Tamna €agpiopou (6a).
Avoite apya t BaABida mpootaciag otnv TAEUpd
avappoenong (2) kat yepiote mAfpwg TV avtAia.
- Ypifte TNV Tama e€aeplopol a@ou ekkevwOEL
0 a£pag Kat EeKLVAOEL N por) TOU AVTAOUpEVOU
uypou (6a).

MPOEIAOMNOIHZH!

‘Otav To avtAoUHEVO UypO Elval KAUTO Kal N TILEDN
UYPNAR, TOTE TO UYPO TIOU EKPEEL ATIO TNV TATI
e€aeplopol pmopel va IPOKAAEDEL EyKaUPATA Kal
AaA\oug Tpaupatiopoug,.

Avoite t BaABida Tpootaciag MANpwWS oTnV
TAgUpa avappoenong (2).

- EKKAOTE TNV avtAia kat eAéyEte av n kateuBuvon
PONG €lvalL CUPPWVN HE TIG TIPOdLaYpaPES OTNV
mwvakida dedopevwy Tng aviiiag. Eav dev Loy Uel
auto, avtipeTaBéote dUO PATELS 0TO KIBWTLO
AKPOSEKTWV.

MPOZOXH! H eo@aApévn katelBuvon porg
Ba odnynoel oe kakn amodoon Tng avtiiag
Kal evOeXOUEVWG {NULEG OTO oUVOEDO.

- Avoite T BaABida pootaciag otnv TAEUpPA
gkpong (3).

8.1.2 Awadikacia e€aepiopol — AvtAia otn

Aettoupyia avappognong (ox. 2)

- K\elote ) BaABida mpootaciag oTnv TAEUpd
gkpong (3). Avoite tn BaABida mpootaoiag
otnv Agupd avappoenong (2).

- A@alpéote Ty tana TAfpwong (6b).

- AvoiCte Aiyo tnv tama e€agpiopou (5b).

- Teplote v avtAia Kat To cWARva avappoEnong
HE VEPO.

- BePawwbeite 0TL dev umapyeL aépag otV avtiia

KaL To OWARVa avappo@nong. Mepiote to ouotnua
HEXPL VO agatpeBel OAOG 0 agpag.

- KAeloTe TV TATA TANpWONG e TNV Tama

e€agplopou (6b).

- EKKwOTE TNV avtAia kat eNéyEte av n kateuBuvon

PONG £LVaL CUPPWVN HE TIG TIPOSLAYPAPES OTNV
miwvakida dedopevwy Tng aviiiag. Eav dev LoyUel
auTo, avtipetaBeote HUO PATELG OTO KIBWTLO
aKPOdEKTWV.

MPOZOXH! H eo@ahpevn katelBuvon porg
Ba odnynoel oe kakn amodoon TNg avtAiiag
Kal evOeEXOUEVWG {NULEG OTO OUVOEDIO.

- Avoite eha@pa tn BaABida mpootaociag otnv

TAEUPG eKpoRg (3).

Zefdwote v tana e§aeplopou amo Tnv Tama
TAfpwong yia va e€aydyete tov aépa (6a).
Ti&te v tama e€aepLopou 6Tav ekKevwBEel 0 agpag
Kall EEKIVAOEL ) pOr) TOU aVTAOUEVOU UypoU.

NPOEIAOMOIHZH!

'OTav T0 avTAOUNEVO UYPO €lvaL KAUTO Kal ) Tiieon
UYPNAR, TOTE TO UYpO TIOU EKPEEL OTLO TNV TATIO
e€aeplopol pmopel va TpoKaAEoeL eyKaUpaTa Kat
AGAAOUG TPAUPATIOPOUG,

Avoite MARpwg tn BaABida mpootaciag otnv
TAgupa ekpong (3).

KAelote tnv tama anootpayyiong (5a).

Exkkivnon tng avtiiag

MPOZOXH! Kivbuvog tpokAnong {nuLav

otnv avtAia!

H Aettoupyia tng avtAiag pe pndevikr mapoxn
anayopeuetatl (kAewoth) BarBida ekporg).

MPOEIAOMOIHZH! Kivduvog tpaupatiopwv!
MpemeL va €XeTe TOMOOETAOEL TA TPOOTATEUTIKA
OUVOECHWY KOl VA EXETE AOQAAIOEL OAOUG TOUG
avTioTOLKOUG O@LYKTNPES KATA T Aeltoupyia
g avtAiag.

MPOEIAOMOIHZH! EmiBAapng £vracn BopuBou!
OLavTALEG HEYANNG LOXUOG EVOEXETAL VO EKTIEUTIOUV
B80puPBog uWnANg évtaong.  Xpnolgomoleite
KATAAANAQ OO TTPOOTACIAG OTAV BPLOKECTE KOVTA
OTNV aVTAL yLO EKTETAPEVO XPOVLKO SLaoTnua.

MPOEIAOMNOIHZH!

H eykatdotaon TPEMEL va Exel OXeOLOTEL £TOL
WOTE VO PNV UTApXEL KivOUVOg TpaupaTIopoU
ot epintwon dlapporig uypou (T.x. Tou o@eietat
og BAABN pnxavikou oTutoOALTTTn).
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8.3 AciToupyia P HETATPOTIEN CUXVOTATAG 8.3.3 Meplypacpn TWV TUNIKWV GUPBOAWY

8.3.1 Itoixeia eAéyXou ) )
O petatpotéag Aettoupyel pe xprjon Twv Zuppodo Meptypaen

TIAPOKATW OTOLKELWV EAEYXOU: Agttoupyla otV KATAoTaoN
MepLoTpe@OPEVO KOUpTLL «PUBpton apBpol otpo@wv».

. oK

Aettoupyia 0TV Katdotaon «Ztabepr)
niieon» 1 «PuBuiotig P.1.D.».

A€lToupyia 0TV KATAOTAON
«MetaBAntr) mtieon»

Ma va eMAEEETE PLa VEQ TTAPAPETPO TIPETIEL A «PUBULOTAG P.1.D.».
MOVO VO OTPEYPETE TO KOuyTti Ttpog ta Se€la
0TNV KaTeUBUVON «+» 1) TIPOG TA APLOTEPA
0TV KatelBuvon «-».

"Evag oUVTOPOG TTAAPOG OTO TIEPLOTPEPOUEVO
KoupTi eBeBatwvel Tn véa pubuLon.

KAewdwpevn poofaon.

‘Otav epgavidetat autd to oupPolo,
OL TPEXOUOEG PUBULOELG 1] OL PETPNOELG
dev pmopouv va aAagouv. Ot tAnpo-
popieg tou tpoarovtal givat povo
yla avayvwor.

g
G-
=D NIV

To BMS (oUotnpa duaxeipiong
KTiptou) Tou PLR 1) LON eivat evepyo.

AuUTOG 0 petatporeag dlabétel éva pmAok duo H avtAia Aettoupyet.
Sakottwy pe duo B¢oelg (ox. AL, Bon 1):

0 dwakomtng 1 mpaypatomolel evallayr| petagu
g kataotaong «AEITOYPTIA» [Siakomtng

1->0FF] kat Tng katdotaong «ZEPBIZ» [StakdTng

H avtAia £xeL OTOPATAOEL

Q!

1->0N]. H B¢on «AEITOYPTIA» evepyotolel 8.3.4 006V
TNV EMAEYUEVH KOTAOTOON KAl ATIOTPETEL TNV i i .
TpOoPaon yla elcaywyr TApapETpwY (Kavovikn 257“6? Kkatactaons ms OOOYHS
Aettoupyia). H B£on «ZEPBIZ» xpnotpotoleitat + Hoehida Kataotaons E“(PGV@IETUL wg
YLO TNV KATaXwpLorn TwV TapapéTpwy SLa@opwy “PO'SHLA‘-Y}J&V"] 05)“6°IT"15 OGOV"]'S- '
AELTOUPYLAV. Ekel nquaAAsrlal n tpex(?uoo N Ipueptong.
+ O 8LaKOTITNG 2 EVEPYOTIOLEL 1] OTIEVEPYOTIOLEL O BG‘?“‘SS puBpioELg TtpOBAAAOVTAL HECW
10 «KAeidwpa pooBaocng» (BA. evotnta 8.5.3). OUHBOAWY.
oo i O
Cr O
R i -
non E om
..I lllli lllli Hl..i E\H‘ I o q q
ninen "men” "smn"  “wen iy whuns  “umn”  “uee

"8 "RPMIR S AN

Mapadelypa g oeAidag kataotaong 08ovng
8.3.2 Aopr 06o6vng

@ OAHTIA: Av TO TEPLOTPEPOPEVO KOUpTL Oev
Oton Nepiypacgn evepyomownBel  evtog 30 SeutepoAEmTwy
0€ OTOLOONTOTE peVOU, N 000vn eMOTPEPEL

1 ApBpOG pevoy otn oelida katdotaong xwpig va amoBnkeutel
2 Epgpaviopevn Tn n aAAayr).

3 Epgavion povadwv

4 TuTtikd cUPBoAa Ztoixeio mhorynong

5 Ep@avion ewovidiou + H Sopn tou gevou kaBiota duvatr) TNV KAnon

TWV AELTOUPYLWV TOU PETATPOTIED. Z€ KAOE Pevou
KQL UTLOJEVOU EXEL OVTLOTOLXLOTEL £vag apLlOpog.
+ STPEYTE TO MEPLOTPEPOPEVO KOUTIL yLa va
TiepinynOeite o€ omolodnmote eminedo Tou
pevou (r.x. 4000 -> 5000).
+ Av Ta oToLXela Tng 080vng avaBoofrvouv
(twn, aplBuog pevou, olpBolo 1 elkovidio),
TOTE PMopelTe va eTUAECETE PLa vEa T,
évav véo aplBpod pevou f pla vea Aettoupyia.

WILO SE 01/2016 25



EAANVIKA

+ 210 PevoU «MAnpoopieg» mpoBarlovtal Ta
0edopéva PETPNONG, CUOKEUNG Kal Aettoupyiag
(BAéTte oy. AB).
‘Otav gpg@aviletal o BENoOG:
i + MEOTE TO TEPLOTPEPOPEVO KOUTLL
"Il' Y10 Va OTIOKTHOETE TTPOORaon oTo Ofon

uTtopevou (.. 4000 -> 4100).

8.3.5 Meprypaepn pevou

<5.0.0.0>

Awakormng 1 Neprypacpn

MpoBoAn Tou pevou
«ZEPPLG» POVO yLa
avayvwon.

AEITOYPTIA OFF
‘Otav ep@avidetat To BEN0G
«ETOTPOPNGC»:

* MEOTE TO TEPLOTPEPOUEVO KOUNTIL
YlO VO OTIOKTNOETE TIPOOacn oTo
avwTEPO Pevou (TLy. 4150->4100).

PUBuLON ToU pevou

ZEPBIX ON «TEpBior.

+ To pevou «ZEpPLg» apéyel TpooBacn otn
pUBULON TTAPAUETPWY TOU PETATPOTIED.

<6.0.0.0>

26

Aiota (oy. A5)

<1.0.0.0>
Oon Awakomnng 1 Nepiypaegn
AEITOYPTIA|  OFF | PUBmonTng
€MOUPNTAG TLNG,
duvatn Kat otig duo
ZEPBIX ON TIEPLTTWOEL,

+ JTPEYTE TO TEPLOTPEPOUEVO KOUNTIL yLa
V0O OPIOETE TNV OVOUAOTIKN TIun. H 000vn
aAAGZeL oTo pevou <1.0.0.0> Kal ) OVOPAOTIKN
TN avaBooPrvel. Meplotpéyte ava to
TEPLOTPEPOPEVO KOUWTIL (1} XpNOLUOTOLAoTE Ta
B€An) yia va au€AoETE A va HELWOETE TNV TN,

+ TMEOTE TO TEPLOTPEPOUEVO KOUTIL yLa Va
emBePatwoete TNV aAlayr) Kat n 08ovn Ba
ETUOTPEYEL 0T 0eAida KaTaoTaoNG.

<2.0.0.0>
Meptypacn

Oon Awakortng 1

MpoBoAn TwV TPOTWV
Aettoupyiag povo yia
avayvworn.

NEITOYPTIA OFF

PUBpLon otoug

XEPBIZ ON . .
TPOTIOUG AELTOUpYLAG.

+ O daBeotpolL TpomoL Aettoupyiag elvat oL €€ng:
«PUBULON aplBUOU OTPOPWV», «TUVEXNG TILEDN»,
«MetafAnTr mieon» Kat «PuBpLotng P.1.D».

<3.0.0.0>
Meprypaep

Oton Awakormrng 1

NAEITOYPTIA OFF ,
PUBuLon ON / OFF

SEPBIZ ON g aveniag.

<4.0.0.0>

Meptypacn

Oton Awakortng 1

NEITOYPTIA OFF MpoBoAr Tou pevou

«MAnpopopieg» povo

SEPBIZ ON yla avayvwor).

A

Oton

Awkorng 1

Meptypacen

NEITOYPTIA OFF
MpoBoAn tng oehidag

AaBwv.
YEPBIX ON Bhap

Av TlapouCLaoTEL pia 1| TteploodTepeg BAGPES,
npoPBaiietal n oehida BAaBwv.
MpoBAAAeTal To ypappa «E» pe KWSKO TPLWV
ynoiwv (BA. ke@dAato 11).

<7.0.0.0>

Meprypacn

Oon Awakorrng 1

NEITOYPTIA OFF
MpofoAr Tou cupPoiou

KAgidwpa mpdopaong».
SEPBIZ ON ) Hatpoopoone>

+ To «KAeldwpa mpooBaong» datiBetal otav

o dlakomng 2 eivat otn B¢on ON.

MPOZOXH! Kivduvog UNK®V nutwv!

Ol Un oAokANpwpEveg aAAayEg Twy pubuicewv
ptopel va mpokaléoouv BAAPReg otn Asttoupyia
TNG AVTALAG, OL OTIOLEG PTIOPEL VA EXOUV WG ATIOTE-
AeOpa UNKEG {nULEG 0TV avTAia ) TV yKaTaoTaon.

+ Ol puBpioelg otnv Kataotaon «ZEPBIZ» Ba Tpemel

va ylvovtat govo Katd tn B£on oe Aettoupyia Kat
HOVO aTto e€£IOIKEUPEVO TIPOCWTILKO.
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Mepujynon ota Bacika pevou otV KAvovikn Asttoupyia
(Awakomtng 1 = OFF otn B£0n «AEITOYPIIA»)

OVOpaOoTIKN TN éj
\ @ 7

TUTog eAéyxou

MpoBaAetat otav €xet
evepyormownOet pa BAGBn

AvtAla é _T
ON ©OFF

MAnpoopieg

SepPig

Avayvwpion
BAaBwv

EANVIKa
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Mepuyynon oto pevoul <4.0.0.0> «MAnpo@opisg»

MAnpogopieg
I R @ MPayPaTIKEG TIHES
\ 4443 @ l I'Il'l£0|] HeBEar || AevmpoBdiietal dtav ivat evepyn
N enti % = n pUBpLoN apBpol oTPOPWV
4138 () I loxig R
, 1
4288 |- Itoleia Aettoupyiag
\ e o
G.d pes teh
(N |1 Aettoupyiag
4.2 00 |n|'h-| | KatavaAwon E~MH
4,758 " Metpntig
TR ma | Aertoupylag
, i
AT T T ] 1 "
Srahihid [REE Mpaypatikég ouvOnKeg
\ amom O IPENE SSM
i a5 L1
|
A momom Aok TPeAt SBM BA. kepdhato 10 — Mevou <5.6.7.0>
””””” = SER | Mpoemoyr): «EToyotta Aettoupyiagy|
ER-N: nFF{E, I‘Ext. off
f i
b 3 N Iﬂu!ﬂ Stolxela OUOKEURG
\ aa.4.0 W I"Ovopa aviria
O g S
12345
4.4 7@ [ "Ekd00n AoylopikoU
Bl T-F [ €NEYKTN XpNOTN
G zm W "Ekd00n AoylopikoU
B L _€AgyKTN KVNTNPa
f 1
! 1
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OpLOPOG EMOUPNTAV TIHWV TWV TTAPAPETPWY TWV PeVOU <2.0.0.0> kat <5.0.0.0>
TTNV Katdotaon «ZEPBIZ», UTIOPELTE VA TPOTIOTIOLAOETE TIG TTAPAPETPOUG TWV pevou <2.0.0.0> kat <5.0.0.0>.

AwatiBevtal dUo Aettoupyieg pubpuiong:
«Easy Mode»: tapexeL ypriyopn mpoofacn otoug 3 TpOToug Aettoupyiag,
«Expert Mode»: tapxeL ypriyopn mpooBacn o€ OAEG TLG UTIAPYXOUCEG TIAPAPETPOUG,.

+ PuBpiote to Swakomtn lotn Bon ON (ox. Al, Bgon 1). <« S
+ Evepyoroleital n Kataotaon «ZEPBIZ».
AuTo T0 oUpBolo avaBoofrvel otn oeAiba Katdotaong tng 08ovng (ox. A7). 1
Tx. A7

ON

1

.

) 2t e
L ZEPBIE | 5 = é = é =288 @ TUmog eAéyxou
an s
H i = 4" ﬁ D— Easy Mode
2 T
106 R é OVOPaOTIKA TN éj
—
N 7
é 208 D @ TUTog eAéyxou @_T
Expert Mode
i @
SE88 é AvTAia éj
I e SN
il —
) '® ON ©0FF
4 B8 @ .
@ MAnpogopieg
NEITOYPTIA +
. | O
H i 5.6.60.8 . é .
12 AR— ZepPig
3
Easy Mode
MEOCTE TO MEPLOTPEPOPEVO KOUTIL £VTOG 2 Seutepolémtwy. Epgavietal to oupBolo tng
«Easy Mode» (ox. A7). ﬂ
MECTE TO TEPLOTPEPOPEVO KOUNTIL yia va emiBeBalwoete tnv emhoyr. H 086vn aANaleL oto

pevou <2.0.0.0>.

Me tn «Easy Mode» pmopeite va puBuioste eUkola kat ypryopa toug 3 Tpomoug Asttoupyiag (ox. A8)
«PUBuLon apBuol otpo@wv»

«2100¢epr) Mieon»/«MeTaBAnTr) ieon»

«PuBuiotrg P.1.D.»

Metd ™ puBpLoN, opiote To Sakodmtn lotn Bon OFF (ox. Al, B¢on 1).

Expert Mode

MEOTE TO MEPLOTPEPOPEVO KOUTIL £VTOG 2 Seutepolémtwy. Metafeite otn Expert mode.
Epgaviletal o oUpPolo «Expert Mode» poBailetal (oy. A7).

MEOCTE TO TMEPLOTPEPOPEVO KOUTIL yLa va emefatwoete Ty emhoyr]. H 086vn aAalet oto
pevou <2.0.0.0>.

ApXLKa, eTAECTE TOV TPOTIO AsLTOoUpyiag oTo Pevou <2.0.0.0>.

«PUBUION aplBuol otpowv»

«XtaBepn mieon»/«MeTaBAnTh Ttieon»

«PuBuiotrg P.I.D.»v

Katomuy, oto pevol<5.0.0.0>, n Expert Mode 04¢ tapéxel tpdoRaoch og OAEG TIG TTAPAPETPOUG TOU PeTatpoTtéa (oy. A9).
Metd ™ puBpLon, opiote to Swakomtn lotn Bon OFF (ox. Al, B¢on 1).
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| [Ty R— e ]

S8

Ei00d0g EEWTEPIKIG OVOPAOTIKAG TG —

] — Emhoyn) OFF

amnevepy

RET

SehdB

Ei0080G EEWTEPIKNG OVOPATTIKAG TG —
evepyomonpévn — Emoyr] ON

Cozss@E

IN2 ‘

SehzB 5B

oo |- |

TtaBepn) mison

I/kl MetaBAntn mtieon i

Eicodog efwtepik
¢ efwtep “ﬁqz

OVOLOOTIKNAG TG -

Emtthoyn Tou TUTtou onputog

- —— S4@8
0-20mA = & A

MENOY
EASY

Eicodog aabntipa — IN1
=3tk |_<’> Emthoyr) Tou aoBntripa mtieong

6 bar
E} |
10 bar
K} |
16 bar
4 |
25 bar
|
Eicodog utoenrr']po —IN1
SELE T<’> Eihoyr) Tou TUTIOY onparog
0 10V
4-20mA Me gowtepikn
OVOHAOTIKI) T
S48 2 Ei0080g EEWTEPIKMG OVOHAOTIKAG TYrG — IN2 }_’ s
50 ‘ anevepyomnotnuévn — Emuhoyr) OFF E.E E‘—
1 SHsbar L
S8 _<.> Eicodog eEwTepLkrg ovopaaTikng Tpng — IN2
evepyomounpévn — Eoyr ON
Me e§wtepikr|
OVOHAOTIK) T
LN en ] _© Eioo0g e§wTepIkig ovopaoTikng TG — IN2
Emtihoyr Tou TUmou ofjpatog
0-10v i S
. — e
0-20mA &H/barﬁl__
2888 % | pubpotigP.LD. |
Eicodog awenrr']pu IN1
5.2.2.4 l_<'> Em\oyn tou TUnou onpurog
0-10V
3
4-20mA
4 |
2-10V
£
0-20mA
ERRT S ﬂ Ei0000g EWTEPIKIG OVOHATTIKAG TG — IN2 ‘
Gl amevepyotmownuévn — Emhoyr) OFF
L 311y | PUBpLon mapapétpwy tou P.LD.
S50 ; ,
ID‘ T emoync «P» (0,0-300,0)
5.5 28 F“D Pueplor] napapstpwv Tou P.LD. Me E0WTEPIKN
N emhoyrg «I» (10ms — 300s OVOPAOTIKI) T
c5.50 j|| PUBuoN Mapapiétpwy Tou P.LD. s
Fl Tun emhoyng «D» (0 ms — 300 s) &5 B-B/ E
L=
©.4. 1.8 _<'> Eicodog egwrsplkqgovopommng g — IN2 ‘
- evepyomownuévn — Emoyr) ON
Ei0080g EWTEPIKNG OVOUAOTIKAG TG — IN2 ‘
Such 2.8 =_<’> ETttAoyr) TOU TUTIOU GAHATOG
0-10v £
¢
0-20mA
3
210V
3
4-20mA
|
Pquu:Jr] napupapwv Tou P.I.D.
SeSuLal lID ) erthoyng «P» (0,0-300,0
PUBpLON TapapETpwY Tou P'LDJJ Me e§wtepkn
e FIIDH Twn emhoyng «I» (10ms — 300s OVOHAOTIKI) T

55,58 P|ﬂ

PUBpLON nupapsrpwv Tou P.I.D.
Tur) emhoyrig «D» (0 ms — 300s)

)— Sags
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ZepPig

i
i

]
=

MENOY
EXPERT

BMS — $uotnpa dlaxelplong Ktipiou

TMpoBAAAeTaL pOvo GTav eivat evepyo T0 «BMS».
Avatpé€te otig 0dnyieg auToU Tou TLPOIOVTIOg

IN1 — «Eicodog awobntrpa»

Aev ipoBANeTal dtav ivat evepyn
n «PUBuLoN aplBpol oTpoPwV»

Eupog awoBbntripa

6/10/16/ 25 bar oo

Aev TtpoBANAetal dtav givat
evepPYOg 0 «Pubplotrg PID»

ETtthoyr) Tou TUTIou ofpatog
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — Eico80G EEWTEPLKIG OVOHATTIKAG TLUNG

Emtoyn
ON/OFF

Etthoyr) Tou TUTtou onpatog
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

Agv poBaMeTat Otav givat
avevepyn n €l6odog «IN2»

FIll

‘ Mapapetpol — PID

MpoPaAAetat povo otav givat
eVEPYOG 0 «PUBLOTHG PID»

Emoyn
TIOPAPETPOU «P>» (-300 - +300)

Entoyr)
apap£TPOU «I» (10ms-300s)

Emtoyn
TAPAPETPOU «D>» (0ms-300s)

ANMeG puBpioelg

48 Hol

Xpoviko dlaotnpa kabuo-
Tépnong ndevikrig tapoxis ((J-180s)

Only displayed when
,Constant Pressure* or ,,Variable
Pressure” is enabled

ETtihoyr) pelwpévng

ouxvotntag  (ON / OFF)

Emtthoyr) Tou
... .PENESBM

EpyooTactlokég

puBpiosls  (ON/ OFF)

EANVIKa
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8.3.6

KAeidwpa ipoopaong

MTOpEITE VA XPNOLUOTIOOETE TN A£LlTOUpYLa
«KAeldwpa mpooBaong» yla va KAeWSwoete
TIg puBpioeLg Tng avtAiag.

MO va gVEPYOTIONOETE ] VO ATEVEPYOTIOLOETE
autrv TN Aettoupyia, akohouBrjote tnv €€ng
dwadikaota:

PuBuiote to dwakomtn 2 oty O¢on ON (oy. AL,
0¢on 1). Epgaviletal to pevol <7.0.0.0>.
STPEYTE TO MEPLOTPEPOPEVO KOUNTIL YL

V0O EVEPYOTIOLOETE ) VA ATIEVEPYOTIOLNOETE TN
Aettoupyia KAeldwpaTog. H Tpéxouca katdotaon
™G Aettoupylag KAEWWPATOG UTtodNAWVETAL ATTO
Ta akoAouBa oupPola:

(1
oj

PuBpiote Eava To dlakomtn 2 otn B£on OFF
(ox. AL, B¢on 1). H 086vn emoTpé@eL 0TN
0eAida KATAOTAONG,

Evepyormoinon KAeldwpatog: Ot tapau-
€TpOL elval KAEWOwHEVEG KaL 1 TTpoofaon
0Ta MHevoU ETUTPEMETAL POVO yla
avayvwon.

Anevepyoroinon KAeWwpatog OLmapap-
€TpoL PTopolv va tpomomonBoly Kat
pmopeite va kavete pubpioslg ota
dlagopa pevou.

PuBpioslg

OAHTIA: Av n avtAia mapéxetal wg Eexwplotod
TUAHA KAl WG EVOWHATWHEVO TUAPA CUOTAHATOG
TIOU OUVappOMNOYEiTAL OO TV ETALPEld pag,
0 TUTILKOG TPOTIOG AELlToupyiag eivatl n «PuBpion
aplBpou oTPoPWV».

Aerroupyia «PUBpLon aplOpol otpopwv» (o). 2, 3)
PUBpLON TG ouxvOoTNTAG XELPOKivATA 1| ME
e€WTEPLKN EVIOAN):

l'a TNV ekKivnon, ouviotdtal va pubpuioste tov
aplBpo oTPOPWV TOU KvNTrpa otTig 2400 o.a.A.

Asitoupyia «ZtaBepn mison» Kat

«MetapAnth nicon» (ox. A2. A3, A7)

PUBpLoN pe awoBntpa TiEoNg KAl OVOUAOTIKN
TR (eowtepikn A e€wtepikn).

Y& TepIMTWON KATAOTOONG METABANTIG TiiEONG
ATIEVEPYOTIOLNOTE TO XPOVO UGTEPNONG UNOEVLKIG
Tapoxng oto pevou 5.7.3.0.

H mpooBrkn evog awodnthpa ticong (ue de€apevn,
TO KLT aL00NTApa TaPEXETAL WG TTAPEAKOHEVO)
ETUTPETEL TN pUBLON Ttieong TNg avTAiag

(xwplg vepd otn Se€apevn, e@appoote Ttieon

otn deapevr) katd 0,3 bar xaunAoTepn amo T
pUBpLoN Ttieong TG avtAiag).

H akpiBeta tou awobntrpa mpemel va eivat <

1% Kal TIPETEL va XprotyoTioteitatl petafu 30

Kat 100% tng meploxng pétpnong. H de€apevn
TIPETIEL VA £XEL EAAXLOTO WPENLPO OYKO 8 ATpwv.
0 TNV EKKIVNON, OUVIOTATAL PLO ETULOUMNTH TN
puBuLONG NG Ttieong oto 60% TNG PEYLOTNG TILEONG,

Asetoupyia «PuBpiotrig P.1.D.»

PUBuLON pe awoBntApa (Bepuokpaciag, Tapoxng
K.ATL) péow eAéyyou P.I.D. kat pUBuLong piag
OVOUOOTIKAG TIHAS (E0WTEPIKAG N EEWTEPIKNAC).

Y\

A

9. TuvtApnon

'OAeg oL epyaoisg o£pPig penel va Sie§ayovral
amno évav £EeI8IKEUPIEVO TEXVIKO OEPPLG!

MPOEIAOMOIHZH! Kivéuvog nhektpornAngiag!
E€oo@aliote v amotpomn TUXOV KwdUvou
nhektpomAntiac. BeBawwBeite 0Tl n aviAia Exel
amoouvdeBel amd To NAEKTPIKO SIKTUO Kal E£xeL
ao@AALOTEL MO PN €€0UCLOSOTNHEV EVEPYOTIOLNON
TPV aTO TNV €KTENECH OTIOLWVONTIOTE £pYACLWV
07O NAEKTPLKO oUoTNya.

MPOEIAOMOIHZH! Kivduvog eykaupatwv!

Y& Tepimtwon Tou n BOeppokpacia vepou Kat
n TEON TOU OUCTAMATOG €ival UPNAEG, KAEloTeE
T BaABideg amopdvwong mou Bpilokovtal otnv
avodo kat tnv KaBodo tng pong g avriiag.
ApXLKQ, a@nOoTE TNV avTALQ VO KPUWOEL

AUTEG OL OVTALEG Elval XaPNAWY avaykwy
ouvTtrpnong. QoTO00 CUVLOTATAL £VAG TAKTIKOG
£\eyxog kabe 15.000 wpeg Aettoupylag,.

Av xpelaletal, UTIOPEITE VA AVTIKATACTIOETE
€UKOAD TO PNXavikO oTUTILOBALTTTN Xapn OTo
oxedLaop0 Tou WG PUOLyyLo. MOALg puBpLoTel

n B€0n Tou PnXavikoU OTUTILOOALTITN, ELoayayETe
0TO KENUQOC TOU TN puBuLoTIKA o@Rva (oX. 6).
Ye TeplmTwon aviAiag pe oxedlaopo @Aaviwv
NUICELWV TUNPATWY Kal ETAVEYKATACTAON

META aTO £pyacia ouvtpnong, CUVIOTATAL

va TomoBetolvtat TAAOTIKA SEPATIKG yia

VO OUYKPOTOUVTOL EUKOAG GUVEVWHEVEG OL
OAAVTEG NUICEWY TUNHATWV.

Y11 avTAieg tou SlaBétouv Aumavtipa (ox.

7, 8¢on 1), Tnpfote Ta dlaotrpata Aiavong

TIOU aVaYPAPOVTAL OTNV ETIKETA TOU SAKTUALOU
avtAiag (oy. 7, 8¢on 2).

AloTnpeite mavta TNV avtiia kabapn.

Ot avThieg tou Sev XpnotoTolouvtal og TtepLodoug
TayetoU TPETEL va aTtooTpayyilovtal yia thv
arouyn {nuuwv: Kheiote Tig Barpideg pootaoiag,
avoi€Te TANPWG TNV TATIA OTIOOTPAYYLONG-APXLKIG
TIARPWONG KAl TNV TaTa e€agpiopou.

Aldpkela wng: 10 £Tn avaloya Pe TLg OUVONKeG
Aeltoupylag Kat e@Ocov TAnpolvTat OAEG oL
aTALTAOELG TIOU TLEpLypaovTatl oTo BiBAio
XELPLOHOU.
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10. BAGBeG, aitia KAl AVIIHETWTILON

A\

nhektpomAnéiag.

MPOEIAONMOIHZH! Kivéuvog nAektponAngiag!
E€aopaliote Tnv amotpom TUXOV Klvduvou

BeBawwBeite 0Tl N avtAia xel anoouvdebel amo
TO NAEKTPIKO SIKTUO Kal £XEL ACPANLOTEL ATIO YN
£€0UCLOOOTNIEV EVEPYOTTOLNON TIPLY OTIO TV EKTEAEDT
OTIOLWVONTIOTE £PYACLWY OTO NAEKTPIKO GUOTNHA.

A

MPOEIAONMOIHZH! Kivbuvog eykaupatwv!
Ye mepimtwon mou n Beppokpacia vepol Kat

N TiEON TOU OUOTAMATOG €lval UYNAEG, KAelote
Tl BaABideg amopdvwong Tmou Bplokovtal oTnv
avodo kal Tnv kaBodo Tng por|g Tng avtAiag.

BAGBn

H avthAia dev Asttoupyel

MOaveg attieg

Agv Tpo@odoteital pelpa

Attokatdaotaon

EAéyEte TIg ao@aleLeg, TNV KAAWSIWaON
Kal ta Buopata

EAANVIKG

Evs%(ono'mor] TOU OLAKOQTITN EVEPYOTIOINGNG
Tou BepUioTop KaL ATIOOUVOEDT) TPOYODOOLAT

ATIOKAELOTE ONEG TLG OLTIEG UTIEPPOPTWONG
TOU KLvNTMpa

H avtAia Aettoupyel aAAa n tapoxr ivat
TIOAU XapnAn

EO@aApEVN QOPA TIEPLOTPOPN|G

EAEyETe TN (OPA TIEPLOTPOPNG TOU KIVNTHPA
Kal, av XpeLadetat, dlopbwate Tnv

'Yap&n EEvwy owpdtwy ota
e€aptrpata tng avrAilag

EAéyEte Kal kaBapiote To CwARva

A€pag PEGA OTO CWANVA aVappoO@NoNg

STEYAVOTIOLOTE TO CWARVA avappoPnong

MoAU 0TeVOG CWANVAG avappoEnang

Eykataotrote peyaAUtepo owAnva
avappognong

H BaABida dev €xel avoiel 000 xpetaletat

Avoifte owota tn BaiBida

0 pubpog pong tng avtAiag dev eival
OHOLOHOP YOG

A£pag PEoa oTnv avtAia

E€aepwote TNV avtAia, eAéyEte av
UTIAPXEL OEPAG HEGA OTO CWAIVa
avappo@nong. Av xpelaletal, EKKLVIOTE
Tnv avtAia yia 20 — 30 deut. — avoifte
Vv TaTa €€0EPLOpOU YLa VO EKKEVWOETE
TOV 0€pa — KAeloTE TV TaTa £€aepLopol
Kal eavaAaBete TN SLadIkaoia apKETEG
(POPEG EWG OTOU dev e€epyeTal aépag
amo tnv avtiia

Kpadaopol rj BopuBol otnv avtiia

'Yrapén EEvwv owpdtwv otnv avtAia

Apatpéote Ta EEva owpata

H avtAia dev exel otepewBel owota
070 £8aog

Tpigte Eava g Bideg

Xahaopévn Baon

AmneuBuvBeite oto TunRUa e§umnpéTnong
neAatwyv tng Wilo

YrepOeppavon Kwvntrpa Kat dtéyepon
NG TPOOTAGLAG TOU

AVOLXTO KUKAWWO O€ pia amo TIg PATELS

EAéyETe TIG a0@ANELEG, TNV KAAWSLwON
Kal ta Buopata

MoAU uwnAr| Beppokpacia TtepBariovtog

Eykataotrote cUotnua Yugng oto xwpo

AL0ppor) 0TO PNXAVLKO OTUTILOOALTITN

ZNpLd 0TO PNXAVLKO OTUTILOBALTTTN

AVTIKATAOTIOTE TO PNYAVIKO OTUTILOOAITTTN

H mapoxn elvat akavoviotn

0 awBbntpag mieong dev eivat KATAANAOG,
yla ™ Asttoupyia «Ztabepn mtieon»
1 «MetaBAntn mieon»

AVTIKOTOOTNOTE TOV [E vav alobntnpa
ME TO KATAAANAO €UPOG KaL TNV KATAAANAN
akpipela migong

¥1n Aettoupyia «XtaBepr) mieon»,
n avtAia dev oTaPATA OTAV N TAPOXH
givat undevikn

H BaABida avtemiotpor|g dev eival o@ith

KaBapiote i) avilkataoTtnote thv

H BaABida avtemiotpo@ng dev eivat
KATAAANAN

AVTIKOTOOTHOTE TNV PE PLa KATAAANAN
BaABida aviemoTpo@ng

H de€apevr) EXEL HIKPR XWPNTIKOTNTA
AOYW TNG EYKATAOTACNG

ANNGETE TNV 1) IPOOBEDTE pPLa KON
defapevr) otnv eykatactaon

Av dev pmopeite va emidlopOwoete
™ BAAPN, ETUKOVWVHOTE PE TO THNAHA
e§unnpetnong nehatwv tng Wilo.

WILO SE 01/2016

33



EAANVIKA

34

SEM

ApXLKQ, A@QrOTE TNV aVIALD VO KPUWOEL.

Ot BAGPeg Tpémel va amokaBioTavtat Yovo amo
€€el8IKEUPEVO TIPOOWTILKO!

Tnpeite Tig 00nyleg a0@ANeLag TTOU avagEpovat
0TO KEQANALO 9 «ZUVTrpPNON».

PeAé

TTO PETATPOTIED £XOUV EVOWHPATWOEL 2 pehe £€660U
TIOU XPNOLOTIOOUVTAL Yid CUVSEDH HE TO KEVTIPIKO
ouoTnua eAéyxou.

Mapadetypa: KouTi EAeyxou, povada eAéyxou avtAiag.

Pehe SBM:

AUTO TO pelé pmopel va pubuloTel OTO Hevou
«ZepPLg» < 5.7.6.0 > o€ 3 KATAOTACELG AeLToUpyLag,
Katdotaon: 1 (puBuiopévn armo mpostiioyn)

PeAé «ETowudTtrag Asttoupyiagy» (kavovikr Asttoupyia
yla autov tov TUTo avTAiag).

To pelé evepyoroteitat 6Tav n avthia Aettoupyei
1 elval o€ Aettoupyiag avapovng.

To peAEé QTEVEPYOTIOLEITAL OTAV EUPAVLIOTEL
n mpwtn PBAARN 1 av dwakomel n tpoodooia
amod 1o nAektpkd diktuo (n avtAla otapatad).
Ol mAnpoopieg OxeTka pe tn SaBeowpodtnta
g avtAlag dtafiBadovtal oto Koutl eAéyyou.
Kataotaon: 2

PeAé «Aettoupylag».

To pelé evepyomoleital OTav n avtAia eivat
o€ Aettoupyia.

Katdotaon: 3

Pelé «HAeKTPLKNG TpO@OSOGLaCH.

To pelé evepyomoleital O0tav n aviiia elval
oUVOESEPEVN OTO NAEKTPLKO BIKTUO.

Pelé SSM:

PeAe «BAABNG».

Av avixveutouv dadoxikeg BAGBEG Tou idlou TuTou
(amd 1 £wg 6 avahoya pe tn onuaoia tng BAARNG),
n avtAio otapatd Kat to peNé evepyortoteital (uéxpt
TN XELpOKivTN TtapépBaocn).

Mapadeypa: 6 BAAPBeEG pe OLPOPETIKY dLapKeLa
EVTOG 24 WPWV.

To pehé SBM eival oe «Etolpdtnta Aettoupyiag».

BAAPeg

Evepyo
peAE

SBM

PeA¢ og
peAE

Evepyo
peAE

SSM

Pelé og
peAE

A
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10.1 Mivakag BAaBwv

'OAa ta oupPavta ou avagEpovTal 0to £€ng Ba £Xouv TIg aKOAOUBEG OUVETIELEG:
« Amevepyoroinon Tou pehé SBM (dtav autd £xel pUBUIOTEL OTNV KATAOTAON «ETOWHOTNTA AELTOUPYIACH).
+ Evepyomoinon tou pehe SSM «BAAPNg» 0Tav oupmAnpwOel o PeyLoTog aplOPOG EUPAvIONG Tou idlou TUTIou
BAAPNG evTOg 24 wpwv.
+ Evepyomoinon KOkkwng Auxviag LED.
Xpdvog
AplBuodg  amoKpLoNng
O@aA-
patog

Xpovog TpLv
v e&etaon
g BAAnG,
META OTIO TNV

Méy.
apBpog
BAaBwv
EVTOG 24

Xpovo
avapovng
TPV TO

XpOvog avapovng
TPV TNV QUTOHATH
EMAVEKKIVNON

BAaBeg

1 " ATOKATAOTAO
MBaveg attieg d

EUMAVLON TNG

wpwV

pndeviopo

H avthia éxel umep@optwBel, | MoAU uwnAA TtukvdTnTa A/KaL I€WAES
éxeL uttootel BAARN Tou avtAoUpEvOU uypoU
E001 60 deut. Apeoa 60 deut. 6 Mhokdptopa T aveNiag ard AmtoouvappohoyAoTe Ty avihia 300 deurt.
5 KalL avTIKaTaoTroTe f) kaBapiote ta
owpatiowa eAATTWHATIKA e€apTAUATA
E004 Apeoa av dlopBwBel , . EAéyETe TOuG OKPOSEKTEG TOU PETATPOTIEQ:
(032) 5 deuT. 300 deut. n BAGBN 6 Ynotaon petatpomnéa « EpahIc av 70 MAEKTPUKS BiKTU0 < 330V 0 deut.
EA€yETe TOUG AKPOOEKTEG TOU HETATPOTLE:
£005 AuEGa v SlonBwBsl + ZQAAU0 v TO NAEKTPLKO dikTuo > 480 V
~58eut. | 3006eut. | HEC P 6 | Ynépraon petatponia (0,55 twg 7,5 kw) 0 Seut.
(E033) n BAABnN + ZPAAUa av T NAEKTPIKO SikTuo > 506V
(11 £wc 22kW)
E006 ~ 5 8eut. 300 deut. ’:%E;\(:',OB?]V BlopBuwbel 6 AelreL pua @aon tpogodooiag | EAéyEte tv tpogodoota 0 deut.
Aucoa av SlopBwlel | Kaviva Y PE}'GTPOT;?;C‘S AELTOUéPYE'l,wS H avthia avaotpe@el, ehéyte
, , EVVITPLO. ZAHA TIPoELdOTIOINON, . ,
E007 Apeoa Apeoa n BAGBN dpto gev SLaKOTITETaL N AetToupyia T oteyavota g BaABidag 0 deut.
Tng avrAiag QVIETULOTPOPNS
AToOUVaPPOAOYHOTE TNV avTAlg,
KaBaploTe TNV Kal aVTIKATAOTHOTE
E010 ~ 5 deut. Apeoa Xwpig emavekkivnon 1 H avtAia sival kKAelWdwpévn Ta eAaTTWHATIKG eGapTrpata. Mtopet 60 deurt.
VO UTAPXEL pnXavikr BAaBn otov
KwntApa (£6pava
) } MPayHATOTIONOTE TNV apX LK TTARPWON
Aev TtpaypatotioLeital TAEov $Kép00p0) tng avtAiag yepidovtag tnv
E011 | 60 deut. Apgoa 60 deu. 6 upx)t'-(” n.)\quo;\] (K)quc’“q) NS | (BA. evotnta 9.3) 300 Seut.
AVIALAG N 1] AVIALG AELTOUPYEL | ) iy et T oTeyavotnTa Tng BaBidag
Xwplg vepo ;
TMEAPATOG
YriepOEppavon Tou Kvntrpa KaBapiote ta mreplyta Yugng tou kvntipa
E020 ~ 5 8eut. Aueoa 300 deut. 6 H Beppokpaoia mepBarlovtog 0 KWTTNPaS EXEL OXedaoTel , 300 deut.
unepBaivel Toug +50 °C yta Aettoupyia og Beppokpacia
P S : mepIBarAovTog +50 °C .
ATIOOUVOPHOAOYROTE TO HETATPOTIED
E023 Apeoa Aueoa 60 deut. 6 BpayxUKUKAWpa aTov KvTApa | ouxvotntag tng avihiag, eAeyEre tov 60 deut.
KOl QVTIKATOOTHOTE TOV, aV XPEldleTal
, , . ) . . , EAéyEre Tn ouvdeon avapeoa otov
E025 Apeoa Apeoa Xwplg emMavekKivnon 1 AELTIEL JLa (AOH TOU KvNTrpa KWITAPG KALTO HETATPONE 60 deut.
0 BeppIkog awobntnpag Tou ATOGUVaPUOAOYNOTE TO PETATPOTIED
E026 ~ 5 deut. Apeoa 300 deurt. 6 KWNTNPa eival ENATIWHATIKOG | ouxvotnTag tng avtAiag, eAéyte Tov 300 deurt.
1 Sev £xel ouvOeBel owoTa KaL QVTIKATAOTHOTE TOV, av XPelaleTal
KaBapiote ta mreplyla pung otnv
YriepBppavon Tou PETATPOTED | TTIOW KAl KATW TAEUPA TOU PETATPOTLEQ,
E030 , KaBwg KaL To KAAUPA TOU AVEULOTHPA
£031 ~ 5 0eut. Apeoa 300 deut. 6 ‘ . O pETATPOTEAC EXEL OXEBIAOTEL 300 deut.
H Bepuokpaoia meptBarovtog . \
UmepBaivl Toug +50 °C yta Aettoupyia og Beppokpacia
) nepBailovtog +50 °C
E042 ~ 5 deut. Apeoa Xwplg emavekkivnon 1 To Kul)\wtito ut?entnpa (4 -20 E).\EY&E B °“’°T.” tpogodoola .Kmm 60 beut.
mA) éxet Komel ouvdeon kaAwdiou Tou aoBntrpa
, Apeoa av dlopbwbel | Kavéva | Xpovikn umépBaon emikowvwviag . . .
E050 300 deut. Apeoa n BAGBN dpo | BMS EAéyCte Tn ouvdeon 0 6eut.
E070 Apeoa Apeoa Xwplg emavekkivnon 1 2paAua EOWTEPLKNG ET[.lKowwvn.OTE HE EVOVTEXVIKO TOU 60 deut.
EMIKOVWViag TUNpatog oépPig
E071 Apeoa Aueoa Xwplg emavekkivnon 1 Z@Aahua EEPROM ET[!.KOqu)VI’]IOTE He Evav TeXvIko Tou 60 deut.
Tunpatog o£pBig
£072 Apeoa Apeoa Xwplic emavekkivnon 1 I'IpoB)\r]pal 0TO EOWTEPLKO TOU E'I'[‘lKOqu)VI']IOTE E EVaV TEXVIKO TOU 60 Seut.
petatpoméa TUNpatog oépPig
£075 Apeoa Apeoa Xwpig emavekkivnon 1 E)\CITTu)pO'TlKO peAE pelpatog ET['lKOlV(.UVI’]IOTE HE EVaV TEXVIKO TOU 60 Seut.
evepyoroinong Tunpatog oépPig
£076 Apeoa Apeoa Xwplig emavekkivnon 1 E)\(IZITTU.)HGTLKOQ aebntrpag ET['lKOqu)VI‘]IOTE HE EVaV TEXVIKO TOU 60 Seut.
pelpatog Tunpatog oépPig
Attevepyo-
, , . , , . . ETIKOLVWVNOTE PE EVaV TEXVIKO TOU moinon
E099 Apeoa Apeoa Xwplg eTMAVEKKIVNON 1 AyvwoTog TUTIog avTAiag TpApaTog ot Jevepyo-
moinon
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10.2 Avayvapion BAaBwv

MPOZOXH! Kivouvog UAKWV ZnuLav!
A Avayvwpilete TIg BAGBEG POVO OV aUTEG EXOUV

emdlopBwohel.

+ OLBAdPBeg mpémel va amokaBioTavTat povo amo
£€eIOIKEUPEVO TIPOOWTILKO.

+ Av £XETE QUQLBOALEG, ETKOWVWVNOTE HE TOV
KATAOKEUAOTH.

+ Av gp@aviotel Kamota BAAPN, avti ya tn oeAida
Kataotaong mpoBailetat n oeAida BAaBwv.

la tnv avayvwplon tng BAARNG, Kavte ta e€ng:

+ TTLEOTE TO TEPLOTPEPOUEVO KOUTIL

[ é £a6a T é E.EIE.@_.. P gEseT Jtnv o0Bovn TmpoBAallovial oL TAPAKATW
D Ly - TIANpo@oples:
A @ + O aptBpog pevou <6.0.0.0>.
Mapadeypa mg Y + O aptBpog tng BAABNG Kal 0 péylotog apLtBpuog

0eAdag OPAAIATWY

EEEE EMQAVLONG TNG OUYKeKpLEVNS BAGBNG o€
ol “.:“ ddotnua 24 wpwv (tapadetyua: 1/6).

Mapadelypa
g oeAidag
Katdotaong

+ O UTIOAELTIOPEVOG XPOVOG 08 SEUTEPONETITA TPV
amo Tov autopato undeviopd tng PAARNG.

+ Meplyévete va mapeABeL 0 XpOvog yia Tov
autopato PNdEVIopO.

To ouotnpa SlabEtel Xpovopetpntr). Epgpavidetal
0 XpOvog (og BeUTEPOAETITA) TIOU ATIOPEVEL PEXPL
TNV auTOPaTn avayvwplon tg BAARNG.

+ 'Otav oUpPTIANPWOEL 0 PEYLOTOG apLOUOG EPPAVIONG
™g BAABNG Kal 0 XpOvog Tou TeAeUTaiOU
XPOVOUETPNTY) EXEL TAPENDEL, TUEDTE TO
TIEPLOTPEPOPEVO KOUTIL yLa avayvwpLon.

H 000vn emotpéPel 0T 0eAida KATAOTAONG,

OAHTIA: Av aTIOPEVEL KATIOLOG XPOVOG Yld TNV
@ emihuon g PAAPNG petd v evdeln PAAPNg
(Tt.x. 300 deut.), TOTE TPETEL IAVTA VO avayvwpi-
Cete tn BAAPN xepokivnTa.
O XPOVOUETPNTAG AUTOUATOU PNdevIopoU ameve-
pyoTtoteital Kal TPoBAANeTaAL N EVOELEN «— - -».
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11. Avtal\aktika e§aptnpata

Mpémel va TapayyeAVeTe OAA TA QVTAANOKTIKA
efaptnpata amo To TPAMa  e€umnpétnong
nieAatwv tng Wilo.

Y€ kGO mapayyehia ava@EpeTe OAa Ta oTolkEla
Tou ep@avifovrat otnv Tvakida dedopévwy, yia
VO amo@UYETE TUXOV EPWTIOELG KOL ECQAANPEVEG
TapayyeAieg.

O KaTAAOyog aVTAANOKTIKWY £EAPTNUATWV
diatiBetal otnv nAekTpovikr) dlelBuvon: www.
wilo.com.

12. Ao@alng anoppupn

H owotn amdppupn Kat avakUKAWGor autol Tou
TPOLOVTOG ATOTPETEL TIG TLEPIBANNOVTIKEG CNUieg
Kal TOV KivOUVO TPAUPATIOHWY.

0 TNV amoppLyn CUPEWVA JE TOUG KAVOVLOHOUG
QTIOLTELTAL VO EKKEVWVETAL KaL va KaBapiletal To
TPOIoV.

Ta ATOVTIKG TIPETEL va OUANEyovtal. Ta
e€aptnpata g avtAiag mpémel va Staxwpidovtat
avaloya pe ta UAKG Kataokeung (pétaAro,
TAGOTIKO, NAEKTPOVIKA e€apThpaTa).

1. Tw TNV anoppuyn oAOKANPOU fj PEPOUG TOU
TPOLOVTOG TIPETEL VO aTieuBuveaTe o€ SnuoOoLoug
N SLWTIKOUG POPELG AVAKUKAWONG.

2. Tlo TEPLOCOTEPEG TANPOPOPIEG OXETIKA
ME TN OWOTH OTOPPLYN ETUKOWWVIOTE HPE TOV
TOTILKO ONPOTIKO @opéa, TNV appodia etalpeia
avakUKAWOoNG 1 tov mpopnBeutr) amd tov omoio
ayopaocate TO TPOLoV.

YHMEIQSH: H avtAia Sev eTUTPETETAL VA ATTOPPLTTTETAL
@ paldl Je ta OWKWOKA amoppiypata. Meploootepeg

TIANPOWOPLEG OXETIKA PE TV avakUkAwon Ba Bpeite
ot dteuBuvon www.wilo-recycling.com

AlatnpoUpE To SIKAlWHA TIPAYHATOTIONoNG
TEXVIKWV aAay@v.
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D EG - Konformitéatserkldrung
. GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiBi 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V, 2,
according 2006/42/EC annex I1,1A and 2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe IV, 2)

Hiermit erkléren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b) &c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:.

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils refévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kéfigldufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 flir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/20089 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d‘éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction & cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant 4 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes 3 eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisiation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollmachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

A Cob@sye

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + A1l: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager — PBU Multistage & Domestic
Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje

SK sL BG

ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu







Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+617 39076900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+9661 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.o., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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